
1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

HALL D ’ACCUEIL



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

Meubles pour la 
collectivité

Compléments 
technologiques

Eclairage

Eclairage Meubles pour 
l’habitat et le tertiaire

Eclairage

Meubles pour 
l’habitat Eclairage

Eclairage
Meubles pour 

l’habitat

Meubles et 
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Les entreprises que l'on représente

Les marques représentées par 100x100 DESIGN sont le résultat 
d'une sélection rigoureuse faite depuis des années de 
l'excellence italienne et internationale dans la production et 
dans l'édition de meubles, éclairage et compléments.
100x100 DESIGN est un promoteur culturel et économique du 
Design italien et international dans les territoires ou la société 
exerce ses activités depuis plus de trente ans.

La spécialisation et la présence locale

France, DOM-TOM et Monaco sont les territoires couverts par 
les agents commerciaux de 100x100 DESIGN à travers un 
réseau de distribution sélectionné de haut niveau 
professionnel et de prestige.

La spécialisation de chacun des agents commerciaux de 
100x100 DESIGN dans les di�érents domaines augmente 
l'expertise sur la dynamique du marché.

DESIGN DISTRIBUTION

PHILOSOPHIE 100x100 DESIGN est une société spécialisée depuis quarante ans dans la structuration et développement de réseaux de distribution dans les secteurs de
l’ameublement, de l’éclairage et des compléments pour l'habitat.
L’élément de distinction de 100x100 DESIGN est la haute spécialisation dans la fourniture de solutions d’ameublement, proposées par des marques prestigieuses et 
conçues par les plus grands noms du Design international.

Collectivités, Bureaux, Hôtels et résidences hôtelières, résidences privées sont les secteurs privilégiés et cibles de notre o�re commerciale avec une équipe de 5 
commerciaux associés sur le territoire national français, Dom Tom et Principauté de Monaco compris.

SPÉCIALISATION

Structure et organisation en place

L’expérience de presque quarante ans avec l’excellence des 
entreprises italiennes et une connaissance approfondie du 
territoire font de 100×100 DESIGN l’une des organisations de 
distribution de meubles et luminaires parmi les plus 
structurées et organisées en Europe. La polyvalence des 
structures opérationnelles et de contrôle opérant en Italie 
rendent le dialogue avec le réseau d’agents �uide et e�cace.

Le personnel du siège d'Aoste o�re aux entreprises et aux 
agents une structure e�cace pour l'organisation du cycle de 
travail:

• Prise en charge des revendeurs, des architectes, des
décorateurs et des entrepreneurs avec services d'avant et
après-vente.
• Canalisation des demandes des consommateurs �naux à
leurs concessionnaires respectifs.
• Gestion et organisation des nouveaux contacts et des clients
potentiels.
• Facilite la communication entre entreprises et revendeurs, en
gérant leurs demandes.
• Fournit un système centralisé pour les outils de travail des
agents sur le terrain.
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1MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE CANAPÉES ET FAUTEUILS
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2711

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona (larghezza 82,5 cm) su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o
impiallacciato in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con
telaio in metallo e multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle
cliente. Su richiesta la poltrona è sfoderabile senza sovrapprezzo.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2710

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona (larghezza 71 cm) su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o
impiallacciato in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con
telaio in metallo e multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle
cliente. Su richiesta la poltrona è disponibile sfoderabile senza sovrapprezzo.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Arper – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/arper-2/
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1MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE CANAPÉES ET FAUTEUILS
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2711

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona (larghezza 82,5 cm) su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o
impiallacciato in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con
telaio in metallo e multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle
cliente. Su richiesta la poltrona è sfoderabile senza sovrapprezzo.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Arper – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/arper-2/
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5215Art. 5216Art. 5217Art. 5218Art.

V44 
matt

Poltrona disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro.  La struttura può essere completamente rivestita
monomateriale e monocolore, oppure monomateriale e diverso colore. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5231Art. 5232Art. 5233Art. 5234Art.

V44 
matt

Divano due posti disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro. La struttura può essere completamente rivestita
monomateriale e monocolore, oppure monomateriale e diverso colore. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2712

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Divano a due posti su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o impiallacciato
in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con telaio in metallo
e multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle cliente. Su richiesta il
divano è disponibile sfoderabile senza sovrapprezzo.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2713

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Divano a tre posti su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o impiallacciato in
legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con telaio in metallo e
multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle cliente. Su richiesta il
divano è disponibile sfoderabile senza sovrapprezzo.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2714

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Panca a due posti su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o impiallacciato in
legno precomposto effetto rovere. La seduta imbottita, realizzata con telaio in metallo e
multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle cliente. Su richiesta la
panca è disponibile sfoderabile senza sovrapprezzo.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Saari XL
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 2722

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona (larghezza 90 cm) su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o
impiallacciato in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con
telaio in metallo e multistrato, è rivestita in pelle, similpelle, tessuto o tessuto cliente. Su
richiesta, la poltrona è disponibile in versione sfoderabile senza supplemento.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2711

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona (larghezza 82,5 cm) su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o
impiallacciato in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con
telaio in metallo e multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle
cliente. Su richiesta la poltrona è sfoderabile senza sovrapprezzo.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2710

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona (larghezza 71 cm) su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o
impiallacciato in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con
telaio in metallo e multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle
cliente. Su richiesta la poltrona è disponibile sfoderabile senza sovrapprezzo.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5231Art. 5232Art. 5233Art. 5234Art.

V44 
matt

Divano due posti disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro. La struttura può essere completamente rivestita
monomateriale e monocolore, oppure monomateriale e diverso colore. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Saari S - 4 pieds Saari M - 4 pieds

Saari XL - 4 pieds Saari - Canapé 2 places

Saari - Canapé 3 places Saari - Ottoman 2 places
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2711

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona (larghezza 82,5 cm) su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o
impiallacciato in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con
telaio in metallo e multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle
cliente. Su richiesta la poltrona è sfoderabile senza sovrapprezzo.
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Sean
Design by Jean-Marie Massaud, 2009
Art. 1403

LU1 V12 
matt

V39 
matt

Panca a due posti con cuscino imbottito, struttura in Mdf e gambe in alluminio
verniciato. Rivestimento in tessuto,  pelle, similpelle, tessuto o pelle  cliente. Su
richiesta, la panca è  disponibile in versione sfoderabile con  sovraprezzo. Disponibile
struttura  lucida con sovraprezzo.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Sean
Design by Jean-Marie Massaud, 2009
Art. 1400

LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona imbottita con struttura in Mdf e gambe in alluminio verniciato. Rivestimento in
tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle cliente. Su richiesta, la poltrona è disponibile in
versione sfoderabile con sovrapprezzo. Disponibile struttura lucida con sovrapprezzo.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Sean
Design by Jean-Marie Massaud, 2009
Art. 1401

LU1 V12 
matt

V39 
matt

Divano imbottito a due posti con  struttura in Mdf e gambe in alluminio  verniciato.
Rivestimento in tessuto,  pelle, similpelle, tessuto o pelle  cliente. Su richiesta, il divano
è  disponibile in versione sfoderabile con  sovrapprezzo. Disponibile struttura  lucida
con sovrapprezzo.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Sean
Design by Jean-Marie Massaud, 2009
Art. 1402

LU1 V12 
matt

V39 
matt

Divano imbottito a tre posti con  struttura in Mdf e gambe in alluminio  verniciato.
Rivestimento in tessuto,  pelle, similpelle, tessuto o pelle  cliente. Su richiesta, il divano
è  disponibile in versione sfoderabile con  sovrapprezzo. Disponibile struttura  lucida
con sovrapprezzo.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6800

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori. 87

65
.5

77
.5

37
.5

56.567

Struttura Base

Scocca

w
w

w
.a

rp
er

.c
om

For more information on product and environmental certifications contact us at: environment@arper.com

in
fo

@
ar

pe
r.c

om

Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6800

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6806

L06 L22

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in legno multistrato e finitura in
precomposto rovere naturale o tinto. Scocca in polipropilene con texture distintiva,
realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile in quattro colori. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6803

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a slitta in acciaio verniciato. Scocca in polipropilene con
texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile in quattro colori.
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SEAN

Sean - Fauteuil Sean - Canapé 2 places

Sean - Canapé 3 places Sean - Ottoman 2 places
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5215Art. 5216Art. 5217Art. 5218Art.

V44 
matt

Poltrona disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro.  La struttura può essere completamente rivestita
monomateriale e monocolore, oppure monomateriale e diverso colore. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Wooden Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5211Art. 5212Art. 5213Art. 5214Art.

V44 
matt

LG00024 LG00025 LG00026

Poltrona disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro. Struttura esterna in legno precomposto e rivestimento
interno in tessuto, pelle o similpelle. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5201Art.

V44 
matt

Panca uno, due o tre posti con rivestimento monomateriale e monocolore, rivestimento in tessuto, pelle o similpelle.
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Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

154 77

77

43

154

Art. 5201

w
w

w
.a

rp
er

.c
om

For more information on product and environmental certifications contact us at: environment@arper.com

in
fo

@
ar

pe
r.c

om

Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5200Art.

V44 
matt

Panca uno, due o tre posti con rivestimento monomateriale e monocolore, rivestimento in tessuto, pelle o similpelle.
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Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5247Art. 5248Art. 5249Art. 5250Art.

V44 
matt

Divano tre posti disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro. La struttura può essere completamente rivestita
monomateriale e monocolore, oppure monomateriale e diverso colore. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Wooden Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5243Art. 5244Art. 5245Art. 5246Art.

V44 
matt

LG00024 LG00025 LG00026

Divano tre posti disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro.  Struttura esterna in legno precomposto e
rivestimento interno in tessuto, pelle o similpelle. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5231Art. 5232Art. 5233Art. 5234Art.

V44 
matt

Divano due posti disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro. La struttura può essere completamente rivestita
monomateriale e monocolore, oppure monomateriale e diverso colore. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Steeve - Fauteuil

Steeve - Canapé 3 places

Steeve - Ottoman 1 place Steeve - Ottoman 2 places
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2712

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Divano a due posti su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o impiallacciato
in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con telaio in metallo
e multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle cliente. Su richiesta il
divano è disponibile sfoderabile senza sovrapprezzo.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2713

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Divano a tre posti su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o impiallacciato in
legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con telaio in metallo e
multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle cliente. Su richiesta il
divano è disponibile sfoderabile senza sovrapprezzo.
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Saari
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
Art. 2714

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Panca a due posti su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o impiallacciato in
legno precomposto effetto rovere. La seduta imbottita, realizzata con telaio in metallo e
multistrato, è rivestita in tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle cliente. Su richiesta la
panca è disponibile sfoderabile senza sovrapprezzo.
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Saari XL
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 2722

L0020 L0021 L0022 L0023 LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona (larghezza 90 cm) su fusto quattro gambe in acciaio lucido, verniciato o
impiallacciato in legno precomposto effetto rovere. La scocca imbottita, realizzata con
telaio in metallo e multistrato, è rivestita in pelle, similpelle, tessuto o tessuto cliente. Su
richiesta, la poltrona è disponibile in versione sfoderabile senza supplemento.
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Loop
Design by Lievore Altherr Molina, 2009
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5201Art.

V44 
matt

Panca uno, due o tre posti con rivestimento monomateriale e monocolore, rivestimento in tessuto, pelle o similpelle.
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Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Wooden Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5243Art. 5244Art. 5245Art. 5246Art.

V44 
matt

LG00024 LG00025 LG00026

Divano tre posti disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro.  Struttura esterna in legno precomposto e
rivestimento interno in tessuto, pelle o similpelle. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5231Art. 5232Art. 5233Art. 5234Art.

V44 
matt

Divano due posti disponibile nelle versioni: con braccioli, senza braccioli, con bracciolo sinistro o destro. La struttura può essere completamente rivestita
monomateriale e monocolore, oppure monomateriale e diverso colore. I cuscini seduta e schienale avranno lo stesso rivestimento dell interno struttura.
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Sean
Design by Jean-Marie Massaud, 2009
Art. 1403

LU1 V12 
matt

V39 
matt

Panca a due posti con cuscino imbottito, struttura in Mdf e gambe in alluminio
verniciato. Rivestimento in tessuto,  pelle, similpelle, tessuto o pelle  cliente. Su
richiesta, la panca è  disponibile in versione sfoderabile con  sovraprezzo. Disponibile
struttura  lucida con sovraprezzo.
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Sean
Design by Jean-Marie Massaud, 2009
Art. 1400

LU1 V12 
matt

V39 
matt

Poltrona imbottita con struttura in Mdf e gambe in alluminio verniciato. Rivestimento in
tessuto, pelle, similpelle, tessuto o pelle cliente. Su richiesta, la poltrona è disponibile in
versione sfoderabile con sovrapprezzo. Disponibile struttura lucida con sovrapprezzo.
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Sean
Design by Jean-Marie Massaud, 2009
Art. 1401

LU1 V12 
matt

V39 
matt

Divano imbottito a due posti con  struttura in Mdf e gambe in alluminio  verniciato.
Rivestimento in tessuto,  pelle, similpelle, tessuto o pelle  cliente. Su richiesta, il divano
è  disponibile in versione sfoderabile con  sovrapprezzo. Disponibile struttura  lucida
con sovrapprezzo.
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Sean
Design by Jean-Marie Massaud, 2009
Art. 1402

LU1 V12 
matt

V39 
matt

Divano imbottito a tre posti con  struttura in Mdf e gambe in alluminio  verniciato.
Rivestimento in tessuto,  pelle, similpelle, tessuto o pelle  cliente. Su richiesta, il divano
è  disponibile in versione sfoderabile con  sovrapprezzo. Disponibile struttura  lucida
con sovrapprezzo.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6801

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori e dotata di cuscino applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o
rivestimento cliente.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6801

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori e dotata di cuscino applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o
rivestimento cliente.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6801

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori e dotata di cuscino applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o
rivestimento cliente.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6802

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

Carded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded In

Graded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded In

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene realizzata con materiale all' 80% riciclato, completamente rivestita in
tessuto, pelle, similpelle o rivestimento cliente. 87

65
.5

77
.5

42

56.567

Struttura Base

Scocca
w

w
w

.a
rp

er
.c

om

For more information on product and environmental certifications contact us at: environment@arper.com

in
fo

@
ar

pe
r.c

om

Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6807

L06 L22

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in legno multistrato e finitura in
precomposto rovere naturale o tinto. Scocca in polipropilene con texture distintiva,
realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile in quattro colori e dotata di cuscino
applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o rivestimento cliente.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6808

L06 L22

Carded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded In

Graded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded In

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in legno multistrato e finitura in
precomposto rovere naturale o tinto. Scocca in polipropilene realizzata con materiale all'
80% riciclato, completamente rivestita in tessuto, pelle, similpelle o rivestimento cliente. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6800

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6800

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6806

L06 L22

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in legno multistrato e finitura in
precomposto rovere naturale o tinto. Scocca in polipropilene con texture distintiva,
realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile in quattro colori. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6803
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PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a slitta in acciaio verniciato. Scocca in polipropilene con
texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile in quattro colori.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6804

V44 
matt
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matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a slitta in acciaio verniciato. Scocca in polipropilene con
texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile in quattro colori e
dotata di cuscino applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o rivestimento cliente. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6805

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

Carded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded In

Graded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded In

Poltroncina lounge su fusto a slitta in acciaio verniciato. Scocca in polipropilene
realizzata con materiale all' 80% riciclato, completamente rivestita in tessuto, pelle,
similpelle o rivestimento cliente. 87
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Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5201Art.

V44 
matt

Panca uno, due o tre posti con rivestimento monomateriale e monocolore, rivestimento in tessuto, pelle o similpelle.
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Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Panca uno, due o tre posti con rivestimento monomateriale e monocolore, rivestimento in tessuto, pelle o similpelle.

Scocca

Polipropilene

Carded In

Struttura Base

Graded In

w
w

w
.a

rp
er

.c
om

For more information on product and environmental certifications contact us at: environment@arper.com

in
fo

@
ar

pe
r.c

om

Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

5201Art.

V44 
matt

Panca uno, due o tre posti con rivestimento monomateriale e monocolore, rivestimento in tessuto, pelle o similpelle.
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Steeve
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015

231 77

55
.5

43
83

243

61
.576

Art. 5247

231 77

55
.5

43
83

231

61
.576

Art. 5248

231 77

55
.5

43
83

237

61
.576

Art. 5249

231 77

55
.5

43
83

237

61
.576

Art. 5250

w
w

w
.a

rp
er

.c
om

For more information on product and environmental certifications contact us at: environment@arper.com

in
fo

@
ar

pe
r.c

om

Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Steeve Upholstered Frame
Design by Jean-Marie Massaud, 2015
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Colina L
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4302
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la  seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Colina L
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4302
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la  seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4303

CRO V44 
matt

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto disponibile in acciaio cromato o verniciato in
colore grigio antracite.  Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile.
Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4303

CRO V44 
matt

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto disponibile in acciaio cromato o verniciato in
colore grigio antracite.  Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile.
Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4301
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.

96

74
.5

53

40

63.5

69

Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com

w
w

w
.a

rp
er

.c
om

For more information on product and environmental certifications contact us at: environment@arper.com

in
fo

@
ar

pe
r.c

om

Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4301
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4304

L0020 L0021 L0022 L0023

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto a quattro gambe in massello di rovere disponibile
in diverse finiture. Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile. Vengono
forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4304

L0020 L0021 L0022 L0023

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto a quattro gambe in massello di rovere disponibile
in diverse finiture. Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile. Vengono
forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.
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Colina S
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4300
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Colina S
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4300
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com

Colina S - Rembourré Colina M - Rembourré Colina L - Rembourré

Colina M - 4 pieds Colina M - Luge
COLINA
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6801

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori e dotata di cuscino applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o
rivestimento cliente.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6801

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori e dotata di cuscino applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o
rivestimento cliente.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6801

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene con texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile
in quattro colori e dotata di cuscino applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o
rivestimento cliente.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6802

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

Carded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded In

Graded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded In

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in acciaio verniciato. Scocca in
polipropilene realizzata con materiale all' 80% riciclato, completamente rivestita in
tessuto, pelle, similpelle o rivestimento cliente. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6807

L06 L22

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in legno multistrato e finitura in
precomposto rovere naturale o tinto. Scocca in polipropilene con texture distintiva,
realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile in quattro colori e dotata di cuscino
applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o rivestimento cliente.
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6808

L06 L22

Carded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded In

Graded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded In

Poltroncina lounge su fusto a quattro gambe in legno multistrato e finitura in
precomposto rovere naturale o tinto. Scocca in polipropilene realizzata con materiale all'
80% riciclato, completamente rivestita in tessuto, pelle, similpelle o rivestimento cliente. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6804

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

PD00001 PD00002 PD00003 PD00004

Poltroncina lounge su fusto a slitta in acciaio verniciato. Scocca in polipropilene con
texture distintiva, realizzata con materiale all'80% riciclato, disponibile in quattro colori e
dotata di cuscino applicato alla seduta in tessuto, pelle, similpelle o rivestimento cliente. 87
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Design by Lievore + Altherr Désile Park, 2020
Art. 6805

V44 
matt

V53 
matt

V64 
matt

Carded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded InCarded In

Graded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded InGraded In

Poltroncina lounge su fusto a slitta in acciaio verniciato. Scocca in polipropilene
realizzata con materiale all' 80% riciclato, completamente rivestita in tessuto, pelle,
similpelle o rivestimento cliente. 87
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Colina L
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4302
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la  seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.

102.5

84

58.5
40

69

73

Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Colina L
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4302
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la  seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4303

CRO V44 
matt

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto disponibile in acciaio cromato o verniciato in
colore grigio antracite.  Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile.
Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4301
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com

Colina L - Rembourré
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Kata - Structure en bois massif robinier ou chêne

Kata - Structure en bois massif robinier ou chêne
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com

Struttura Base

Scocca

Carded In

Graded In

w
w

w
.a

rp
er

.c
om

For more information on product and environmental certifications contact us at: environment@arper.com

in
fo

@
ar

pe
r.c

om

Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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TAIKI Lema – 100×100 Design (100x100design.com)
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2139

LU1 V39 
matt

Poltroncina lounge con struttura  centrale in alluminio lucido, girevole  (Art. 2139) o con
meccanismo di ritorno  (Art. 2140). La scocca - con schienale  basso - è in poliuretano
rivestita in  tessuto, pelle, similpelle, tessuto o  pelle cliente. In optional sono  disponibili
braccioli in alluminio  lucido e rivestiti.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.

39

70
70

6469

69

Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Colina L
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4302
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la  seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4303

CRO V44 
matt

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto disponibile in acciaio cromato o verniciato in
colore grigio antracite.  Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile.
Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.

96

74
.5

49

40

74

69

Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4303

CRO V44 
matt

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto disponibile in acciaio cromato o verniciato in
colore grigio antracite.  Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile.
Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.
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* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4301
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4304

L0020 L0021 L0022 L0023

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto a quattro gambe in massello di rovere disponibile
in diverse finiture. Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile. Vengono
forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4304

L0020 L0021 L0022 L0023

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto a quattro gambe in massello di rovere disponibile
in diverse finiture. Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile. Vengono
forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.
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Colina S
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4300
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Colina L
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4302
Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle che copre interamente la  seduta. Su richiesta la poltrona
è disponibile in versione sfoderabile. Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro
per pavimenti in legno.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com
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For more information on product and environmental certifications contact us at: environment@arper.com
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Colina M
Design by Lievore Altherr Molina, 2014
Art. 4303

CRO V44 
matt

Poltrona imbottita con telaio in legno multistrato e rivestimento in tessuto, tessuto o
pelle cliente, pelle o similpelle. Fusto disponibile in acciaio cromato o verniciato in
colore grigio antracite.  Su richiesta la poltrona è disponibile in versione sfoderabile.
Vengono forniti anche piedini con inserto in feltro per pavimenti in legno.
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Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com

Struttura Base

Scocca

Carded In

Graded In

KAIWA

Kaiwa - Canapé 2 places
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Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.

39
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69

Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com

Struttura Base

Scocca

Carded In

Graded In
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LENNOX

Lennox - Canapé 2 places

Lennox - Fauteuil



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

1MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE CANAPÉES ET FAUTEUILS

w
w

w
.a

rp
er

.c
om

For more information on product and environmental certifications contact us at: environment@arper.com

in
fo

@
ar

pe
r.c

om

Catifa 60 Lounge
Design by Lievore Altherr Molina, 2008
Art. 2141

CRO

Poltroncina lounge con struttura a  slitta in acciaio cromato. La scocca -  con schienale
basso - è in poliuretano  rivestita in tessuto, pelle, similpelle,  tessuto o pelle cliente. Su
richiesta  sono disponibili - senza sovrapprezzo -  piedini per pavimenti in legno.

39

70
70

6469

69

Dimensioni *

* File CAD 2D - 3D disponibili su www.arper.com

Struttura Base

Scocca

Carded In

Graded In
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Informazioni tecniche
Technical information

Supporting frame
Base chassis: metal with elastic 
webbing with a high rubber 
content.

Armrest and back
Structure and padding:
structure in multilayer poplar, 
body in high-resilience, variable 
density, polyurethane foam.

Covering: thermo-bonded fiber 
coupled with velcro fabric.

Seat cushions
Padding: high-resilience, variable 
density, polyurethane foam.

Covering: thermo-bonded fiber 
coupled with velcro fabric.

Base
Foot supports: variously shaped 
steel

Feet: variously shaped structural 
element in cast alluminium.

Finish: bronze coloured, epoxy 
coating

Ferrule: black, non-slip 
technopolymer.

Reinforcing foot
Feet: iron tubing element 15x15 
mm

Finish: bronze coloured, epoxy 
coating

Adjustable: adjustable telescopic 
system for floor alignment.

Ferrule: black, non-slip 
technopolymer

Covering
Fabric, leather and synthetic 
leather covers are all removable.

Given the variety of compositions 
possible, the direction of the 
weave is decided by Lema.

Struttura portante
Pianale base: metallo con cinghie 
elastiche incrociate ad alta 
componente di caucciù.

Bracciolo e schienale
Struttura e imbottitura:
struttura in multistrati di pioppo, 
corpo in poliuretano espanso 
a quote differenziate ad alta 
densità e resilienza.

Rivestimento: fibra termolegata 
accoppiata con tessuto 
velcrabile.

Cuscini seduta
Imbottitura: poliuretano espanso 
a quote differenziate ad alta 
densità e resilienza.

Rivestimento: fibra termolegata 
accoppiata con tessuto 
velcrabile.

Base
Supporti piede: acciaio a 
geometria variabile

Piede: elemento strutturale a 
geometria variabile
in fusione di alluminio.

Finitura: verniciatura epossidica 
colore bronzo

Scivolo: tecnopolimero 
antisdrucciolo colore nero.

Piede di rinforzo
Piede: elemento in tubolare di 
ferro 15x15 mm

Finitura: verniciatura epossidica 
colore bronzo

Regolabile: sistema regolabile 
telescopico per allineamento a 
pavimento.

Scivolo: tecnopolimero 
antisdrucciolo colore nero.

Sfoderabilità
Rivestimento sfoderabile sia in 
tessuto che nella versione in 
pelle e pelle sintetica.

L’orientamento del verso del 
tessuto, date le molteplici varietà 
compositive, viene definito 
dall’azienda.

1. feet in painted die 
    cast aluminium
2. frame in painted metal
3. polyurethane foam in 
    differentiated densities
4. polyurethane foam in 
    differentiated densities
5. plywood
6. polyurethane foam in 
    differentiated densities

1. piedini in fusione di 
    alluminio verniciato 
2. telaio in metallo verniciato
3. poliuretano espanso a 
    quote differenziate 
4. poliuretano espanso a 
    quote differenziate
5. legno multistrati
6. poliuretano espanso a 
    quote differenziate
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Informazioni tecniche
Technical information

Sofa
Seat: polyurethane foam q35S 
with reinforcement qpk40 - 
cover in Micromax.

Armrest - backrest:
backrest in polyurethane foam 
q21 - insert in poplar multilayer 
with reinforced elastic webbing - 
cover in Micromax.

Cover: cotton 150 gr

Cover stops: heat-treated 
oak-stained solid ash

Base
Material: ash veneered poplar 
multilayer

Thickness: 20 mm 

Edging: modular solid ash

Finish: heat-treated oak stain

Structure frame
Material: solid ash 

Thickness: variable

Finish: heat-treated oak stain

Glides: scratchproof black 
polyethylene

Covering
Fabric, leather and synthetic 
leather covers are all removable.

Given the variety of compositions 
possible, the direction of the 
weave is decided by Lema.

Base and feet coating
Wood: highly cross-linked 
acrylic coatings containing 
no formaldehyde or heavy 
metals (Pb, Cd, Cr). Due to 
its outstanding chemical and 
physical properties, this type
of coating enhances the 
particular features of the wood, 
while retaining its original 
coloring and conferring a 
delicate, soft- touch effect to 
the product.

Average opacity: 
heat- treated oak - gloss 3

Note
The use of select woods and a 
particular manufacturing process 
make each product unique. 
Differences in the veining or 
any changes in tone or color 
that may be present or that may 
appear over time should not 
be seen as imperfections but 
as characteristics of the natural 
wood used.

Divano
Sedile: in poliuretano espanso 
q35S con rinforzo qpk40 - 
rivestimento in Micromax.

Braccioli - schienale:
schienale con braccioli in 
poliuretano espanso q21 - 
inserto in multistrato di pioppo 
con cinghie elastiche rinforzate - 
rivestimento in Micromax.

Rivestimento: cotone 150 gr 

Blocchi rivestimento:
massello di frassino tinto rovere 
termotrattato

Base
Materiale: multistrati di pioppo 
impiallacciato frassino

Spessore: 20 mm

Bordo: massello di frassino a 
geometria variabile

Finitura: tinto rovere 
termotrattato

Telaio struttura
Materiale: massello di frassino

Spessore: geometria variabile

Finitura: tinto rovere 
termotrattato

Scivoli: polietilene nero 
antigraffio

Sfoderabilità
Rivestimento sfoderabile sia in 
tessuto che nella versione in 
pelle e pelle sintetica.

L’orientamento del verso del 
tessuto, date le molteplici varietà 
compositive, viene definito 
dall’azienda.

Verniciatura base e piedi
Essenza: la verniciatura avviene 
mediante vernici acriliche (in 
assenza di formaldeide) ad 
elevata reticolazione che non 
contengono metalli pesanti 
(Pb, Cd, Cr). Questa tipologia 
di verniciatura, dalle elevate 
prestazioni chimico fisiche, 
consente al prodotto finito 
di esaltare le peculiarità del 
legno, mantenendo inalterate 
le sfumature cromatiche e 
conferendo al prodotto stesso un 
delicato effetto soft touch.

Opacità medie: 
rovere termotrattato - 3 gloss

Nota
L’utilizzo di legno massello, di 
essenze pregiate e la particolarità 
delle lavorazioni, conferiscono 
ad ogni singolo pezzo valore di 
unicità. Differenze nella venatura, 
eventuali variazioni di colore e 
di tonalità, anche nel passare 
del tempo, sono da considerarsi 
peculiarità della realizzazione in 
legno naturale e non difetti del 
prodotto stesso.
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1. oak-stained solid ash
2. plywood with ash veneer
3. polyurethane foam in 
    differentiated densities
4. plywood with elastic straps
5. polyurethane foam in
    differentiated densities
6. elastic straps

1. massello di frassino tinto
2. legno multistrati impiallacciato 
    frassino 
3. poliuretano espanso a quote 
    differenziate
4. legno multistrati con cinghie    
    elastiche
5. poliuretano espanso a quote 
    differenziate
6. cinghie elastiche

4SOFT | Taiki

TAIKI
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Informazioni tecniche
Technical information

Supporting frame
Base chassis: metal with elastic 
webbing with a high rubber 
content.

Armrest and back
Structure and padding:
structure in multilayer poplar, 
body in high-resilience, variable 
density, polyurethane foam.

Covering: thermo-bonded fiber 
coupled with velcro fabric.

Seat cushions
Padding: high-resilience, variable 
density, polyurethane foam.

Covering: thermo-bonded fiber 
coupled with velcro fabric.

Base
Foot supports: variously shaped 
steel

Feet: variously shaped structural 
element in cast alluminium.

Finish: bronze coloured, epoxy 
coating

Ferrule: black, non-slip 
technopolymer.

Reinforcing foot
Feet: iron tubing element 15x15 
mm

Finish: bronze coloured, epoxy 
coating

Adjustable: adjustable telescopic 
system for floor alignment.

Ferrule: black, non-slip 
technopolymer

Covering
Fabric, leather and synthetic 
leather covers are all removable.

Given the variety of compositions 
possible, the direction of the 
weave is decided by Lema.

Struttura portante
Pianale base: metallo con cinghie 
elastiche incrociate ad alta 
componente di caucciù.

Bracciolo e schienale
Struttura e imbottitura:
struttura in multistrati di pioppo, 
corpo in poliuretano espanso 
a quote differenziate ad alta 
densità e resilienza.

Rivestimento: fibra termolegata 
accoppiata con tessuto 
velcrabile.

Cuscini seduta
Imbottitura: poliuretano espanso 
a quote differenziate ad alta 
densità e resilienza.

Rivestimento: fibra termolegata 
accoppiata con tessuto 
velcrabile.

Base
Supporti piede: acciaio a 
geometria variabile

Piede: elemento strutturale a 
geometria variabile
in fusione di alluminio.

Finitura: verniciatura epossidica 
colore bronzo

Scivolo: tecnopolimero 
antisdrucciolo colore nero.

Piede di rinforzo
Piede: elemento in tubolare di 
ferro 15x15 mm

Finitura: verniciatura epossidica 
colore bronzo

Regolabile: sistema regolabile 
telescopico per allineamento a 
pavimento.

Scivolo: tecnopolimero 
antisdrucciolo colore nero.

Sfoderabilità
Rivestimento sfoderabile sia in 
tessuto che nella versione in 
pelle e pelle sintetica.

L’orientamento del verso del 
tessuto, date le molteplici varietà 
compositive, viene definito 
dall’azienda.

1. feet in painted die 
    cast aluminium
2. frame in painted metal
3. polyurethane foam in 
    differentiated densities
4. polyurethane foam in 
    differentiated densities
5. plywood
6. polyurethane foam in 
    differentiated densities

1. piedini in fusione di 
    alluminio verniciato 
2. telaio in metallo verniciato
3. poliuretano espanso a 
    quote differenziate 
4. poliuretano espanso a 
    quote differenziate
5. legno multistrati
6. poliuretano espanso a 
    quote differenziate
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Informazioni tecniche
Technical information

Sofa
Seat: polyurethane foam q35S 
with reinforcement qpk40 - 
cover in Micromax.

Armrest - backrest:
backrest in polyurethane foam 
q21 - insert in poplar multilayer 
with reinforced elastic webbing - 
cover in Micromax.

Cover: cotton 150 gr

Cover stops: heat-treated 
oak-stained solid ash

Base
Material: ash veneered poplar 
multilayer

Thickness: 20 mm 

Edging: modular solid ash

Finish: heat-treated oak stain

Structure frame
Material: solid ash 

Thickness: variable

Finish: heat-treated oak stain

Glides: scratchproof black 
polyethylene

Covering
Fabric, leather and synthetic 
leather covers are all removable.

Given the variety of compositions 
possible, the direction of the 
weave is decided by Lema.

Base and feet coating
Wood: highly cross-linked 
acrylic coatings containing 
no formaldehyde or heavy 
metals (Pb, Cd, Cr). Due to 
its outstanding chemical and 
physical properties, this type
of coating enhances the 
particular features of the wood, 
while retaining its original 
coloring and conferring a 
delicate, soft- touch effect to 
the product.

Average opacity: 
heat- treated oak - gloss 3

Note
The use of select woods and a 
particular manufacturing process 
make each product unique. 
Differences in the veining or 
any changes in tone or color 
that may be present or that may 
appear over time should not 
be seen as imperfections but 
as characteristics of the natural 
wood used.

Divano
Sedile: in poliuretano espanso 
q35S con rinforzo qpk40 - 
rivestimento in Micromax.

Braccioli - schienale:
schienale con braccioli in 
poliuretano espanso q21 - 
inserto in multistrato di pioppo 
con cinghie elastiche rinforzate - 
rivestimento in Micromax.

Rivestimento: cotone 150 gr 

Blocchi rivestimento:
massello di frassino tinto rovere 
termotrattato

Base
Materiale: multistrati di pioppo 
impiallacciato frassino

Spessore: 20 mm

Bordo: massello di frassino a 
geometria variabile

Finitura: tinto rovere 
termotrattato

Telaio struttura
Materiale: massello di frassino

Spessore: geometria variabile

Finitura: tinto rovere 
termotrattato

Scivoli: polietilene nero 
antigraffio

Sfoderabilità
Rivestimento sfoderabile sia in 
tessuto che nella versione in 
pelle e pelle sintetica.

L’orientamento del verso del 
tessuto, date le molteplici varietà 
compositive, viene definito 
dall’azienda.

Verniciatura base e piedi
Essenza: la verniciatura avviene 
mediante vernici acriliche (in 
assenza di formaldeide) ad 
elevata reticolazione che non 
contengono metalli pesanti 
(Pb, Cd, Cr). Questa tipologia 
di verniciatura, dalle elevate 
prestazioni chimico fisiche, 
consente al prodotto finito 
di esaltare le peculiarità del 
legno, mantenendo inalterate 
le sfumature cromatiche e 
conferendo al prodotto stesso un 
delicato effetto soft touch.

Opacità medie: 
rovere termotrattato - 3 gloss

Nota
L’utilizzo di legno massello, di 
essenze pregiate e la particolarità 
delle lavorazioni, conferiscono 
ad ogni singolo pezzo valore di 
unicità. Differenze nella venatura, 
eventuali variazioni di colore e 
di tonalità, anche nel passare 
del tempo, sono da considerarsi 
peculiarità della realizzazione in 
legno naturale e non difetti del 
prodotto stesso.
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1. oak-stained solid ash
2. plywood with ash veneer
3. polyurethane foam in 
    differentiated densities
4. plywood with elastic straps
5. polyurethane foam in
    differentiated densities
6. elastic straps

1. massello di frassino tinto
2. legno multistrati impiallacciato 
    frassino 
3. poliuretano espanso a quote 
    differenziate
4. legno multistrati con cinghie    
    elastiche
5. poliuretano espanso a quote 
    differenziate
6. cinghie elastiche
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Serralunga S.r.l.
Via Serralunga 9,
13900 Biella, Italy
P. +39 015 24 35 711 
info@serralunga.com
www.serralunga.com

AR SIRCHESTER SPR

Bay poltrona

Raffaella 

Te l format on
peso
weight KG

Bay poltrona 8 74 x 74 x h71

Imballo
Packaging CM

Bay

* Consulta la scheda o il sito www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili See the sheet 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Struttura
Structure

Poltrona 
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in 
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa. 
Alta resistenza meccanica, antiurto.
Gruppo illuminazione: 
— Impianto luce IP67 (vedi scheda allegata)
— Impianto Wireless LED RGB IP68 (vedi scheda allegata)

Armchair 
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by 
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable, 
solution dyed. High degree of mechanical strength and 
resistance to impacts.
Electrical equipment: 
— Light System IP67 (see attached sheet)
— Wireless RGB LED System (see attached sheet)

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/11 ed.
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Serralunga S.r.l.
Via Serralunga 9,
13900 Biella, Italy
P. +39 015 24 35 711 
info@serralunga.com
www.serralunga.com

AR SIRCHESTER SPR

Bay poltrona

Raffaella 

Te l format on
peso
weight KG

Bay poltrona 8 74 x 74 x h71

Imballo
Packaging CM

Bay

* Consulta la scheda  o il sito www.serralunga.com 
per visionare i colori disponibili See the  sheet 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Struttura
Structure

Poltrona 
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in 
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa. 
Alta resistenza meccanica, antiurto.
Gruppo illuminazione: 
— Impianto luce IP67 (vedi scheda allegata)
— Impianto Wireless LED RGB IP68 (vedi scheda allegata)

Armchair 
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by 
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable, 
solution dyed. High degree of mechanical strength and 
resistance to impacts.
Electrical equipment: 
— Light System IP67 (see attached sheet)
— Wireless RGB LED System (see attached sheet)

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/11 ed.
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Serralunga S.r.l.
Via Serralunga 9,
13900 Biella, Italy
P. +39 015 24 35 711 
info@serralunga.com
www.serralunga.com

AR CANISSE SPR
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Canisse

Philippe Nigro 

Tecnico
Technical 

Colori
Colours

peso
weight KG

Canisse divano
Canisse poltrona

35
25

6
4

93x93x200
92x92x92

Imballo
Packaging CM

Canisse divano

Opaco Matte

Tessuti cuscino / Cushion fabrics: 
Fascia “A”, Fascia “C”

www.serralunga.com 
per visionare i colori disponibili 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Divano e Poltrona
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in 
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa. 
Alta resistenza meccanica, antiurto.

stesura fondo, laccatura con vernice liquida acrilica o 

— Cuscino in poliuretano espanso e tessuto per esterno

Sofa and Armchair
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by 
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable, 
solution dyed. High degree of mechanical strength and 
resistance to impacts.

acrylic or polyurethane paint, polishing.
— Cushion made in polyurethane foam and fabric for outdoor

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/1 ed.

MADDIX
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Serralunga S.r.l.
Via Serralunga 9,
13900 Biella, Italy
P. +39 015 24 35 711 
info@serralunga.com
www.serralunga.com
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Canisse

Philippe Nigro 

Tecnico
Technical 

Colori
Colours

peso
weight KG

Canisse divano
Canisse poltrona

35
25

6
4

93x93x200
92x92x92

Imballo
Packaging CM

Canisse divano

Opaco Matte

Tessuti cuscino / Cushion fabrics: 
Fascia “A”, Fascia “C”

www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Divano e Poltrona
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa.
Alta resistenza meccanica, antiurto.

stesura fondo, laccatura con vernice liquida acrilica o

— Cuscino in poliuretano espanso e tessuto per esterno

Sofa and Armchair
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable,
solution dyed. High degree of mechanical strength and
resistance to impacts.

acrylic or polyurethane paint, polishing.
— Cushion made in polyurethane foam and fabric for outdoor

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/1 ed.

Serralunga – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/serralunga-living-different/
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Serralunga S.r.l.
Via Serralunga 9,
13900 Biella, Italy
P. +39 015 24 35 711 
info@serralunga.com
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AR SIRCHESTER SPR

Bay poltrona

Raffaella 

Te l format on
peso
weight KG

Bay poltrona 8 74 x 74 x h71

Imballo
Packaging CM

Bay

* Consulta la scheda o il sito www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili See the sheet 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Struttura
Structure

Poltrona 
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in 
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa. 
Alta resistenza meccanica, antiurto.
Gruppo illuminazione: 
— Impianto luce IP67 (vedi scheda allegata)
— Impianto Wireless LED RGB IP68 (vedi scheda allegata)

Armchair 
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by 
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable, 
solution dyed. High degree of mechanical strength and 
resistance to impacts.
Electrical equipment: 
— Light System IP67 (see attached sheet)
— Wireless RGB LED System (see attached sheet)

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/11 ed.
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Serralunga S.r.l.
Via Serralunga 9,
13900 Biella, Italy
P. +39 015 24 35 711 
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AR SIRCHESTER SPR

Bay poltrona

Raffaella 

Te l format on
peso
weight KG

Bay poltrona 8 74 x 74 x h71

Imballo
Packaging CM

Bay

* Consulta la scheda o il sito www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili See the sheet 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Struttura
Structure

Poltrona 
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in 
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa. 
Alta resistenza meccanica, antiurto.
Gruppo illuminazione: 
— Impianto luce IP67 (vedi scheda allegata)
— Impianto Wireless LED RGB IP68 (vedi scheda allegata)

Armchair 
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by 
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable, 
solution dyed. High degree of mechanical strength and 
resistance to impacts.
Electrical equipment: 
— Light System IP67 (see attached sheet)
— Wireless RGB LED System (see attached sheet)

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/11 ed.
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Serralunga S.r.l.
Via Serralunga 9,
13900 Biella, Italy
P. +39 015 24 35 711 
info@serralunga.com
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Canisse

Philippe Nigro 

Tecnico
Technical 

Colori
Colours

peso
weight KG

Canisse divano
Canisse poltrona

35
25

6
4

93x93x200
92x92x92

Imballo
Packaging CM

Canisse divano

Opaco Matte

Tessuti cuscino / Cushion fabrics: 
Fascia “A”, Fascia “C”

www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Divano e Poltrona
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa.
Alta resistenza meccanica, antiurto.

stesura fondo, laccatura con vernice liquida acrilica o

— Cuscino in poliuretano espanso e tessuto per esterno

Sofa and Armchair
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable,
solution dyed. High degree of mechanical strength and
resistance to impacts.

acrylic or polyurethane paint, polishing.
— Cushion made in polyurethane foam and fabric for outdoor

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/1 ed.

CANISSE

Canisse - Canapé 2 places Canisse - Fauteuil
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Canisse

Philippe Nigro 

Tecnico
Technical 

Colori
Colours

peso
weight KG

Canisse divano
Canisse poltrona

35
25

6
4

93x93x200
92x92x92

Imballo
Packaging CM

Canisse divano

Opaco Matte

Tessuti cuscino / Cushion fabrics: 
Fascia “A”, Fascia “C”

www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Divano e Poltrona
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa.
Alta resistenza meccanica, antiurto.

stesura fondo, laccatura con vernice liquida acrilica o

— Cuscino in poliuretano espanso e tessuto per esterno

Sofa and Armchair
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable,
solution dyed. High degree of mechanical strength and
resistance to impacts.

acrylic or polyurethane paint, polishing.
— Cushion made in polyurethane foam and fabric for outdoor

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/1 ed.

LOOP



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

1MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE CANAPÉES ET FAUTEUILS

Serralunga S.r.l.
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AR SIRCHESTER SPR

Bay poltrona

Raffaella 

Te l format on
peso
weight KG

Bay poltrona 8 74 x 74 x h71

Imballo
Packaging CM

Bay

* Consulta la scheda o il sito www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili See the sheet 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Struttura
Structure

Poltrona 
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in 
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa. 
Alta resistenza meccanica, antiurto.
Gruppo illuminazione: 
— Impianto luce IP67 (vedi scheda allegata)
— Impianto Wireless LED RGB IP68 (vedi scheda allegata)

Armchair 
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by 
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable, 
solution dyed. High degree of mechanical strength and 
resistance to impacts.
Electrical equipment: 
— Light System IP67 (see attached sheet)
— Wireless RGB LED System (see attached sheet)

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/11 ed.
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Zanotta – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/zanotta/
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AR SIRCHESTER SPR

Bay poltrona

Raffaella 

Te l format on
peso
weight KG

Bay poltrona 8 74 x 74 x h71

Imballo
Packaging CM

Bay

* Consulta la scheda o il sito www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili See the sheet 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Struttura
Structure

Poltrona 
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in 
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa. 
Alta resistenza meccanica, antiurto.
Gruppo illuminazione: 
— Impianto luce IP67 (vedi scheda allegata)
— Impianto Wireless LED RGB IP68 (vedi scheda allegata)

Armchair 
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by 
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable, 
solution dyed. High degree of mechanical strength and 
resistance to impacts.
Electrical equipment: 
— Light System IP67 (see attached sheet)
— Wireless RGB LED System (see attached sheet)

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/11 ed.
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Serralunga S.r.l.
Via Serralunga 9,
13900 Biella, Italy
P. +39 015 24 35 711 
info@serralunga.com
www.serralunga.com
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Canisse

Philippe Nigro 

Tecnico
Technical 

Colori
Colours

peso
weight KG

Canisse divano
Canisse poltrona

35
25

6
4

93x93x200
92x92x92

Imballo
Packaging CM

Canisse divano

Opaco Matte

Tessuti cuscino / Cushion fabrics: 
Fascia “A”, Fascia “C”

www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Divano e Poltrona
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa.
Alta resistenza meccanica, antiurto.

stesura fondo, laccatura con vernice liquida acrilica o

— Cuscino in poliuretano espanso e tessuto per esterno

Sofa and Armchair
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable,
solution dyed. High degree of mechanical strength and
resistance to impacts.

acrylic or polyurethane paint, polishing.
— Cushion made in polyurethane foam and fabric for outdoor

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/1 ed.

39

39 39

39

240

120

120

120

160

39

94

240

270

270

83 83

83

83 83

83

94 94

MILANO+



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

1MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE CANAPÉES ET FAUTEUILS

Serralunga S.r.l.
Via Serralunga 9,
13900 Biella, Italy
P. +39 015 24 35 711 
info@serralunga.com
www.serralunga.com

AR CANISSE SPR

80

40
88

98

80

40
88

173

Canisse

Philippe Nigro 

Tecnico
Technical 

Colori
Colours

peso
weight KG

Canisse divano
Canisse poltrona

35
25

6
4

93x93x200
92x92x92

Imballo
Packaging CM

Canisse divano

Opaco Matte

Tessuti cuscino / Cushion fabrics: 
Fascia “A”, Fascia “C”

www.serralunga.com
per visionare i colori disponibili 
or the website www.serralunga.com to view the available 
colours

Divano e Poltrona
Prodotto adatto per esterno ed interno
STRUTTURA
— PE (polietilene lineare) ottenuto mediante stampaggio in
rotazionale. Protezione UV. 100% riciclabile, tinto in massa.
Alta resistenza meccanica, antiurto.

stesura fondo, laccatura con vernice liquida acrilica o

— Cuscino in poliuretano espanso e tessuto per esterno

Sofa and Armchair
Suitable for outdoor and indoor use
STRUCTURE
— LLDPE (linear low-density polyethylene) achieved by
rotational moulding. UV protection. 100% recyclable,
solution dyed. High degree of mechanical strength and
resistance to impacts.

acrylic or polyurethane paint, polishing.
— Cushion made in polyurethane foam and fabric for outdoor

Il prodotto può subire variazioni senza preavviso. E. 2013/11 All features and speci cations are subject to change without notice. 2013/1 ed.

173

105

33

88

LAMA



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

1MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE CANAPÉES ET FAUTEUILS

71

83 72

42

OLIVA



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

1MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE CANAPÉES ET FAUTEUILS

55 82

77 / 
83 45

SUSANNA



2ÉCLAIRAGE

1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

2MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE ECLAIRAGE

3

ECLISSE SO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 122 cm / 48”
W: 122 cm / 48”
H: 18 cm / 7.1”

PESO / WEIGHT
21,5 kg / 47.3 lbs

PESO / WEIGHT
20 kg / 44 Ibs
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ECLISSE SO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 122 cm / 48”

W: 122 cm / 48”

H: 18 cm / 7.1”

PESO / WEIGHT

21,5 kg / 47.3 lbs

PESO / WEIGHT

20 kg / 44 Ibs

3
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs

MIKADO AP
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4

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs

MIKADO AP

4

163.0 [6.4"]
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VEGAS SO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 226 cm / 88.9”

W: 16 cm / 6.3”

H: 101 cm / 39.7”

PESO / WEIGHT

30 kg / 66.1 lbs

PESO / WEIGHT

27 kg / 59.5 Ibs
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CALYPSO SO XL

STARDUST

Contardi – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/contardi/
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CALYPSO SO XL OUTDOOR ANTIGUA

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

3

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs
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Servomuto

CALYPSO SO XL OUTDOOR

Calypso si allarga con le sospensioni in formato XL anche IP65 da esterno,
dalle medesime caratteristiche delle versioni standard. Disponibile nelle tre
famose combinazioni Antigua Mint, Guadaloupe Sale e Pepe e Martinique
Yellow, su richiesta è possibile avere anche le altre colorazioni della
collezione Calypso SO Outdoor.

Calypso family grows with the suspensions in XL format also in IP65
outdoor version, with the same characteristics as the standard versions.
Available in the three famous combinations Antigua Mint, Guadaloupe Sale
e Pepe and Martinique Yellow, on request it is also possible to order the
other colours of Calypso SO collection.

p.2

p.3
p.4
p.5

SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

CALYPSO SO XL OUTDOOR ANTIGUA
CALYPSO SO XL OUTDOOR GUADALOUPE
CALYPSO SO XL OUTDOOR MARTINIQUE

SO XL OUTDOOR
GUADALOUPE

SO XL OUTDOOR
ANTIGUA

SO XL OUTDOOR
MARTINIQUE

4

CALYPSO SO XL OUTDOOR GUADALOUPE
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PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs

5

CALYPSO SO XL OUTDOOR MARTINIQUE
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PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs

SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

2

CAVO / CABLE 

Corda da marina impermeabile intrecciata in tinta verde
Green waterproof braided rope

SO
H: 200 cm
H: 78.7”

NOTE:
1.Tessuti ignifughi: CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE
TEST AND BUTANE TEST
2. Possibilità di regolare l’altezza del cordone. Consultare le istruzioni di montaggio per le
informazioni dettagliate.

NOTES:
1.Fire-resistant fabrics:  CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE TEST
AND BUTANE TEST
2. Adjustable rope length. Refer to the installation instructions.

Corda da marina impermeabile
intrecciata in tinta verde

Green waterproof braided rope

STRUTTURA / FRAME

Ottone satinato

Satin brass

DIFFUSORE & PARALUME / DIFFUSER & SHADE

MARTINIQUE

Yellow

ANTIGUA

Mint

GUADALOUPE

Sale e pepe

Vetro trasparente

Transparent glass

FONTE LUMINOSA / LIGHT SOURCE

E27 T8 Tubular LED
IP65 
Utilizzabili lampadine LED fino alla 
massima potenza disponibile sul 
mercato

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E27 T8 
Lampadina Tubular LED

Tubular LED bulb

USA / LIGHT SOURCE

E26 T8 Tubular LED
IP65 

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E26 T8 
Tubular LED bulb

Calypso SO XL Outdoor

SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

2

CAVO / CABLE 

Corda da marina impermeabile intrecciata in tinta verde
Green waterproof braided rope

SO
H: 200 cm
H: 78.7”

NOTE:
1.Tessuti ignifughi: CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE
TEST AND BUTANE TEST
2. Possibilità di regolare l’altezza del cordone. Consultare le istruzioni di montaggio per le
informazioni dettagliate.

NOTES:
1.Fire-resistant fabrics:  CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE TEST
AND BUTANE TEST
2. Adjustable rope length. Refer to the installation instructions.

Corda da marina impermeabile
intrecciata in tinta verde

Green waterproof braided rope

STRUTTURA / FRAME

Ottone satinato

Satin brass

DIFFUSORE & PARALUME / DIFFUSER & SHADE

MARTINIQUE

Yellow

ANTIGUA

Mint

GUADALOUPE

Sale e pepe

Vetro trasparente

Transparent glass

FONTE LUMINOSA / LIGHT SOURCE

E27 T8 Tubular LED
IP65 
Utilizzabili lampadine LED fino alla 
massima potenza disponibile sul 
mercato

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E27 T8 
Lampadina Tubular LED

Tubular LED bulb

USA / LIGHT SOURCE

E26 T8 Tubular LED
IP65 

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E26 T8 
Tubular LED bulb

Calypso SO XL Outdoor

BABU BATCH

UFFIZI

DORIAN

Contardi – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/contardi/
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs
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Massimiliano Raggi

BABU

Babu è una collezione da esterni IP65 pensata per sorprendere tracciando
un segno luminoso nello spazio. Realizzata attraverso la tecnologia
innovativa della stampa digitale tridimensionale su tessuti per esterno che
regala profondità e crea interessanti giochi ottici. Disponibile in tre dimensioni
e due varianti di trame: Babu Textile con passamaneria in velluto outdoor,
nelle colorazioni Arancio, Blu avio e Senape e Babu Tribal con i suoi disegni
geometrici sovrapposti. La base è realizzata in acciaio con trattamento di
cataforesi laccato effetto champagne (pertanto adatta per l’utilizzo navale).
Le lampade sono fornite con connettore IP68. Su richiesta è disponibile
l’ancoraggio a terra a seconda del tipo di superficie a cui si vuole fissare.

Babu is an IP65 outdoor collection designed to surprise by tracing a
luminous sign in the space. It is made using the innovative technology
of three-dimensional digital printing on outdoor fabrics, which gives depth
and creates interesting optical games. Available in three sizes and two
variations of textures: Babu TEXTILE with outdoor velvet trimmings, in the
colours Orange, Blue and Mustard, and Babu TRIBAL with its overlapping
geometric designs. The base is made of champagne painted steel with the
cataphoresis treatment (Marine Grade). The lamps are supplied with an
IP68 connector. On request, ground anchoring is available depending on
the type of surface to be fixed upon.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BABU SMALL
BABU MEDIUM
BABU LARGE

ANCORAGGIO A PAVIMENTO / FLOOR ANCHORING
ANCORAGGIO A TERRENO / GROUND ANCHORING
ANCORAGGIO A CEMENTO / CEMENT ANCHORING

TEXTILE SMALL TRIBAL MEDIUM TEXTILE LARGE

OUT
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Massimiliano Raggi

BACH

Lampada a parete, in due dimensioni, caratterizzate dall’alternarsi di tubi
in metallo ed in plexiglass (ricorda le canne di un organo). Prodotto molto
eclettico adatto per uso residenziale e contract: sia in un elegante salotto
o nelle aree comuni e nel corridoio di un hotel. Un modello geometrico
nascosto dietro ai tubi arricchisce gli effetti di luce, creando un gioco di
ombre e sfumature sulle parti in plexiglass.

Wall lamp, in two sizes, characterized by the alternation of metal and
plexiglass tubes (it reminds of organ pipes). Very eclectic product suitable
for residential and contract use: both in an elegant living room as well as in
the public areas and in the corridor of a hotel. A geometric model hidden
behind the tubes enriches the light effects, creating a play of shadows and
shades on the plexiglass parts.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BACH AP SMALL
BACH AP LARGE

AP SMALL AP LARGE
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CALYPSO SO XL OUTDOOR MARTINIQUE
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PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs

MIKADO

MIKADO
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ECLISSE SO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 122 cm / 48”
W: 122 cm / 48”
H: 18 cm / 7.1”

PESO / WEIGHT
21,5 kg / 47.3 lbs

PESO / WEIGHT
20 kg / 44 Ibs
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Massimiliano Raggi

BACH

Lampada a parete, in due dimensioni, caratterizzate dall’alternarsi di tubi
in metallo ed in plexiglass (ricorda le canne di un organo). Prodotto molto
eclettico adatto per uso residenziale e contract: sia in un elegante salotto
o nelle aree comuni e nel corridoio di un hotel. Un modello geometrico
nascosto dietro ai tubi arricchisce gli effetti di luce, creando un gioco di
ombre e sfumature sulle parti in plexiglass.

Wall lamp, in two sizes, characterized by the alternation of metal and
plexiglass tubes (it reminds of organ pipes). Very eclectic product suitable
for residential and contract use: both in an elegant living room as well as in
the public areas and in the corridor of a hotel. A geometric model hidden
behind the tubes enriches the light effects, creating a play of shadows and
shades on the plexiglass parts.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BACH AP SMALL
BACH AP LARGE

AP SMALL AP LARGE
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BACH AP SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 42 cm / 16.5”

W: 42 cm / 16.5”

H: 16 cm / 6.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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BOX 1

L: 51 cm / 20”

W: 51 cm / 20”

H: 26 cm / 10.2”

PESO / WEIGHT

7,5 kg / 16.5 lbs

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

6,5 kg / 22 Ibs

BACH AP LARGE
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PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 226 cm / 88.9”

W: 16 cm / 6.3”

H: 101 cm / 39.7”
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30 kg / 66.1 lbs
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CALYPSO SO XL OUTDOOR ANTIGUA

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs
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BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs
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STARDUST SO LARGE

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 120 cm / 47.2”

W: 120 cm / 47.2”

H: 90 cm / 35.4”

PESO / WEIGHT

25 kg / 55.1 lbs

PESO / WEIGHT

23 kg / 50.7 Ibs
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STARDUST SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 98 cm / 38.6”

W: 98 cm / 38.6”

H: 44 cm / 17.3”

PESO / WEIGHT

17 kg / 37.4 lbs

PESO / WEIGHT

15 kg / 33 Ibs
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5 kg / 11 lbs
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BABU SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 62 cm / 24.4”

W: 62 cm / 24.4”

H: 15 cm / 5.9”

PESO / WEIGHT

5,5 kg / 12.1 lbs

BOX 2

L: 59 cm / 23.2”

W: 55 cm / 21.6”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

1,5 kg / 3.3 lbs

PESO / WEIGHT

6 kg / 13.2 Ibs
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BABU SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 62 cm / 24.4”

W: 62 cm / 24.4”

H: 15 cm / 5.9”

PESO / WEIGHT

5,5 kg / 12.1 lbs

BOX 2

L: 59 cm / 23.2”

W: 55 cm / 21.6”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

1,5 kg / 3.3 lbs

PESO / WEIGHT

6 kg / 13.2 Ibs

4
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Marcello Colli

DORIAN

Famiglia di lampade nelle quali l’aspetto illuminotecnico si integra a quello
decorativo. Il disco orientabile da una parte è diffusore, con grandi capacità
e qualità luminose (ulteriormente migliorate dal nuovo diffusore con serigrafia
a nido d’ape), dall’altra è specchio, che dona un tocco di classe al prodotto.
Dorian ha doppia funzione, luce diretta ed indiretta, per illuminare grandi spazi
o creare soltanto degli effetti e dei riflessi.

Family of lamps in which the lighting design is integrated into the decorative 
one. The adjustable disc on one side is a diffuser with high performances 
and qualities (further improved by the new diffuser with honeycomb 
screen printing), on the other side is a mirror, which gives a touch of 
class to the product. Dorian has a dual function, direct and indirect light, 
to illuminate large spaces or to create only effects and reflections.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

DORIAN FL

DORIAN SO SMALL

FL SO SMALL

3

DORIAN FL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 90 cm / 35.4”

W: 15 cm / 5.9”

H: 207 cm / 81.5”

PESO / WEIGHT

15 kg / 33 lbs

PESO / WEIGHT

31 kg / 68.3 Ibs

3

BOX 2

L: 58 cm / 22.8”

W: 58 cm / 22.8”

H: 50 cm / 19.7”

PESO / WEIGHT

20 kg / 44 lbs
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DORIAN SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

9 kg / 19.8 Ibs

4

BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 25 cm / 9.8”

H: 52 cm / 20.4”

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 lbs
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DORIAN SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

9 kg / 19.8 Ibs

4

BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 25 cm / 9.8”

H: 52 cm / 20.4”

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 lbs
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DORIAN SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

9 kg / 19.8 Ibs

4

BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 25 cm / 9.8”

H: 52 cm / 20.4”

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 lbs
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Servomuto

CALYPSO SO XL OUTDOOR

Calypso si allarga con le sospensioni in formato XL anche IP65 da esterno,
dalle medesime caratteristiche delle versioni standard. Disponibile nelle tre
famose combinazioni Antigua Mint, Guadaloupe Sale e Pepe e Martinique
Yellow, su richiesta è possibile avere anche le altre colorazioni della
collezione Calypso SO Outdoor.

Calypso family grows with the suspensions in XL format also in IP65
outdoor version, with the same characteristics as the standard versions.
Available in the three famous combinations Antigua Mint, Guadaloupe Sale
e Pepe and Martinique Yellow, on request it is also possible to order the
other colours of Calypso SO collection.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

CALYPSO SO XL OUTDOOR ANTIGUA
CALYPSO SO XL OUTDOOR GUADALOUPE
CALYPSO SO XL OUTDOOR MARTINIQUE

SO XL OUTDOOR
GUADALOUPE

SO XL OUTDOOR
ANTIGUA

SO XL OUTDOOR
MARTINIQUE

4

CALYPSO SO XL OUTDOOR GUADALOUPE
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PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs

5

CALYPSO SO XL OUTDOOR MARTINIQUE
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PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs

SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

2

CAVO / CABLE 

Corda da marina impermeabile intrecciata in tinta verde
Green waterproof braided rope

SO
H: 200 cm
H: 78.7”

NOTE:
1.Tessuti ignifughi: CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE
TEST AND BUTANE TEST
2. Possibilità di regolare l’altezza del cordone. Consultare le istruzioni di montaggio per le
informazioni dettagliate.

NOTES:
1.Fire-resistant fabrics:  CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE TEST
AND BUTANE TEST
2. Adjustable rope length. Refer to the installation instructions.

Corda da marina impermeabile
intrecciata in tinta verde

Green waterproof braided rope

STRUTTURA / FRAME

Ottone satinato

Satin brass

DIFFUSORE & PARALUME / DIFFUSER & SHADE

MARTINIQUE

Yellow

ANTIGUA

Mint

GUADALOUPE

Sale e pepe

Vetro trasparente

Transparent glass

FONTE LUMINOSA / LIGHT SOURCE

E27 T8 Tubular LED
IP65 
Utilizzabili lampadine LED fino alla 
massima potenza disponibile sul 
mercato

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E27 T8 
Lampadina Tubular LED

Tubular LED bulb

USA / LIGHT SOURCE

E26 T8 Tubular LED
IP65 

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E26 T8 
Tubular LED bulb

Calypso SO XL Outdoor

SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

2

CAVO / CABLE 

Corda da marina impermeabile intrecciata in tinta verde
Green waterproof braided rope

SO
H: 200 cm
H: 78.7”

NOTE:
1.Tessuti ignifughi: CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE
TEST AND BUTANE TEST
2. Possibilità di regolare l’altezza del cordone. Consultare le istruzioni di montaggio per le
informazioni dettagliate.

NOTES:
1.Fire-resistant fabrics:  CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE TEST
AND BUTANE TEST
2. Adjustable rope length. Refer to the installation instructions.

Corda da marina impermeabile
intrecciata in tinta verde

Green waterproof braided rope

STRUTTURA / FRAME

Ottone satinato

Satin brass

DIFFUSORE & PARALUME / DIFFUSER & SHADE

MARTINIQUE

Yellow

ANTIGUA

Mint

GUADALOUPE

Sale e pepe

Vetro trasparente

Transparent glass

FONTE LUMINOSA / LIGHT SOURCE

E27 T8 Tubular LED
IP65 
Utilizzabili lampadine LED fino alla 
massima potenza disponibile sul 
mercato

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E27 T8 
Lampadina Tubular LED

Tubular LED bulb

USA / LIGHT SOURCE

E26 T8 Tubular LED
IP65 

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E26 T8 
Tubular LED bulb

Calypso SO XL Outdoor

Marcello Colli & Maurizio Di Mauro

STARDUST

Ispirato ai grandi lampadari classici, ma con un look più essenziale
dato dall’uso del solo metallo senza alcun elemento decoratico
aggiuntivo. Stardust prevede una duplice illuminazione, fornita dai
microled posizionati alle estremità superiori dei singoli bracci e dalla
lampadina inserita nel cilindro in vetro che rappresenta la sorgente
principale che illumina verso il basso. Sono previste due altezze
standard per lo stelo di sospensione oppure “su misura”.

Inspired by the big classic chandeliers, but with a more essential look
given by the use of metal without any additional decorative element.
Stardust provides a double illumination, provided by the microled
positioned at the upper ends of the individual arms and by the bulb
inserted in the glass cylinder which represents the main source
that illuminates downwards. Available in two standard or “custom”
suspension heights.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

STARDUST SO SMALL
STARDUST SO LARGE

SO SMALL SO LARGE

CALYPSO SO XL

STARDUST



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

2MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE ECLAIRAGE

3

CALYPSO SO XL OUTDOOR ANTIGUA

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

3

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs
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STARDUST SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 98 cm / 38.6”

W: 98 cm / 38.6”

H: 44 cm / 17.3”

PESO / WEIGHT

17 kg / 37.4 lbs

PESO / WEIGHT

15 kg / 33 Ibs
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STARDUST SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 98 cm / 38.6”

W: 98 cm / 38.6”

H: 44 cm / 17.3”

PESO / WEIGHT

17 kg / 37.4 lbs

PESO / WEIGHT

15 kg / 33 Ibs
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STARDUST SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 98 cm / 38.6”

W: 98 cm / 38.6”

H: 44 cm / 17.3”

PESO / WEIGHT

17 kg / 37.4 lbs

PESO / WEIGHT

15 kg / 33 Ibs
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STARDUST SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 98 cm / 38.6”

W: 98 cm / 38.6”

H: 44 cm / 17.3”

PESO / WEIGHT

17 kg / 37.4 lbs

PESO / WEIGHT

15 kg / 33 Ibs
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs

MIKADO AP

4

163.0 [6.4"]

20
0 

[7
.9

"]

18
2 

[7
.2

"]

102 [4.0"]

56
0 

[2
2.

0"
]

16
0 

[6
.3

"]
20

0.
0 

[8
.0

"]

42
 [1

.7
"]

64
5 

[2
5.

4"
]

230 [9.1"]

4

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs
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BOX 1

L: 84 cm / 31.5”

W: 84 cm / 31.5”

H: 17 cm / 6.3”

PESO / WEIGHT

8,5 kg / 18.7lbs

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 Ibs

BOX 2

L: 79 cm / 30.9”

W: 75 cm / 29.3”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

2 kg / 4.4 lbs

BABU MEDIUM

460 [18.1"]
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BOX 1

L: 84 cm / 31.5”

W: 84 cm / 31.5”

H: 17 cm / 6.3”

PESO / WEIGHT

8,5 kg / 18.7lbs

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 Ibs

BOX 2

L: 79 cm / 30.9”

W: 75 cm / 29.3”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

2 kg / 4.4 lbs

BABU MEDIUM
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Massimiliano Raggi

BABU

Babu è una collezione da esterni IP65 pensata per sorprendere tracciando
un segno luminoso nello spazio. Realizzata attraverso la tecnologia
innovativa della stampa digitale tridimensionale su tessuti per esterno che
regala profondità e crea interessanti giochi ottici. Disponibile in tre dimensioni
e due varianti di trame: Babu Textile con passamaneria in velluto outdoor,
nelle colorazioni Arancio, Blu avio e Senape e Babu Tribal con i suoi disegni
geometrici sovrapposti. La base è realizzata in acciaio con trattamento di
cataforesi laccato effetto champagne (pertanto adatta per l’utilizzo navale).
Le lampade sono fornite con connettore IP68. Su richiesta è disponibile
l’ancoraggio a terra a seconda del tipo di superficie a cui si vuole fissare.

Babu is an IP65 outdoor collection designed to surprise by tracing a
luminous sign in the space. It is made using the innovative technology
of three-dimensional digital printing on outdoor fabrics, which gives depth
and creates interesting optical games. Available in three sizes and two
variations of textures: Babu TEXTILE with outdoor velvet trimmings, in the
colours Orange, Blue and Mustard, and Babu TRIBAL with its overlapping
geometric designs. The base is made of champagne painted steel with the
cataphoresis treatment (Marine Grade). The lamps are supplied with an
IP68 connector. On request, ground anchoring is available depending on
the type of surface to be fixed upon.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BABU SMALL
BABU MEDIUM
BABU LARGE

ANCORAGGIO A PAVIMENTO / FLOOR ANCHORING
ANCORAGGIO A TERRENO / GROUND ANCHORING
ANCORAGGIO A CEMENTO / CEMENT ANCHORING

TEXTILE SMALL TRIBAL MEDIUM TEXTILE LARGE

OUT
DOOR

Massimiliano Raggi

BABU

Babu è una collezione da esterni IP65 pensata per sorprendere tracciando
un segno luminoso nello spazio. Realizzata attraverso la tecnologia
innovativa della stampa digitale tridimensionale su tessuti per esterno che
regala profondità e crea interessanti giochi ottici. Disponibile in tre dimensioni
e due varianti di trame: Babu Textile con passamaneria in velluto outdoor,
nelle colorazioni Arancio, Blu avio e Senape e Babu Tribal con i suoi disegni
geometrici sovrapposti. La base è realizzata in acciaio con trattamento di
cataforesi laccato effetto champagne (pertanto adatta per l’utilizzo navale).
Le lampade sono fornite con connettore IP68. Su richiesta è disponibile
l’ancoraggio a terra a seconda del tipo di superficie a cui si vuole fissare.

Babu is an IP65 outdoor collection designed to surprise by tracing a
luminous sign in the space. It is made using the innovative technology
of three-dimensional digital printing on outdoor fabrics, which gives depth
and creates interesting optical games. Available in three sizes and two
variations of textures: Babu TEXTILE with outdoor velvet trimmings, in the
colours Orange, Blue and Mustard, and Babu TRIBAL with its overlapping
geometric designs. The base is made of champagne painted steel with the
cataphoresis treatment (Marine Grade). The lamps are supplied with an
IP68 connector. On request, ground anchoring is available depending on
the type of surface to be fixed upon.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BABU SMALL
BABU MEDIUM
BABU LARGE

ANCORAGGIO A PAVIMENTO / FLOOR ANCHORING
ANCORAGGIO A TERRENO / GROUND ANCHORING
ANCORAGGIO A CEMENTO / CEMENT ANCHORING

TEXTILE SMALL TRIBAL MEDIUM TEXTILE LARGE

OUT
DOOR

Massimiliano Raggi

BABU

Babu è una collezione da esterni IP65 pensata per sorprendere tracciando
un segno luminoso nello spazio. Realizzata attraverso la tecnologia
innovativa della stampa digitale tridimensionale su tessuti per esterno che
regala profondità e crea interessanti giochi ottici. Disponibile in tre dimensioni
e due varianti di trame: Babu Textile con passamaneria in velluto outdoor,
nelle colorazioni Arancio, Blu avio e Senape e Babu Tribal con i suoi disegni
geometrici sovrapposti. La base è realizzata in acciaio con trattamento di
cataforesi laccato effetto champagne (pertanto adatta per l’utilizzo navale).
Le lampade sono fornite con connettore IP68. Su richiesta è disponibile
l’ancoraggio a terra a seconda del tipo di superficie a cui si vuole fissare.

Babu is an IP65 outdoor collection designed to surprise by tracing a
luminous sign in the space. It is made using the innovative technology
of three-dimensional digital printing on outdoor fabrics, which gives depth
and creates interesting optical games. Available in three sizes and two
variations of textures: Babu TEXTILE with outdoor velvet trimmings, in the
colours Orange, Blue and Mustard, and Babu TRIBAL with its overlapping
geometric designs. The base is made of champagne painted steel with the
cataphoresis treatment (Marine Grade). The lamps are supplied with an
IP68 connector. On request, ground anchoring is available depending on
the type of surface to be fixed upon.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BABU SMALL
BABU MEDIUM
BABU LARGE

ANCORAGGIO A PAVIMENTO / FLOOR ANCHORING
ANCORAGGIO A TERRENO / GROUND ANCHORING
ANCORAGGIO A CEMENTO / CEMENT ANCHORING

TEXTILE SMALL TRIBAL MEDIUM TEXTILE LARGE

OUT
DOOR
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

12 kg / 26.4 Ibs

BOX 1

L: 105 cm / 41.3”

W: 105 cm / 41.3”

H: 17 cm / 6,7”

PESO / WEIGHT

11 kg / 24.2 lbs

BOX 2

L: 104 cm / 40,9”

W: 100 cm / 39,4”

H: 5 cm / 1,9”

PESO / WEIGHT

2,5 kg / 5.5 lbs

BABU LARGE

975 [38.4"]
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

12 kg / 26.4 Ibs

BOX 1

L: 105 cm / 41.3”

W: 105 cm / 41.3”

H: 17 cm / 6,7”

PESO / WEIGHT

11 kg / 24.2 lbs

BOX 2

L: 104 cm / 40,9”

W: 100 cm / 39,4”

H: 5 cm / 1,9”

PESO / WEIGHT

2,5 kg / 5.5 lbs

BABU LARGE

975 [38.4"]
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]
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100 [3.9"]

4

BABU SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 62 cm / 24.4”

W: 62 cm / 24.4”

H: 15 cm / 5.9”

PESO / WEIGHT

5,5 kg / 12.1 lbs

BOX 2

L: 59 cm / 23.2”

W: 55 cm / 21.6”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

1,5 kg / 3.3 lbs

PESO / WEIGHT

6 kg / 13.2 Ibs

4
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BABU SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 62 cm / 24.4”

W: 62 cm / 24.4”

H: 15 cm / 5.9”

PESO / WEIGHT

5,5 kg / 12.1 lbs

BOX 2

L: 59 cm / 23.2”

W: 55 cm / 21.6”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

1,5 kg / 3.3 lbs

PESO / WEIGHT

6 kg / 13.2 Ibs

4
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Massimiliano Raggi

BACH

Lampada a parete, in due dimensioni, caratterizzate dall’alternarsi di tubi
in metallo ed in plexiglass (ricorda le canne di un organo). Prodotto molto
eclettico adatto per uso residenziale e contract: sia in un elegante salotto
o nelle aree comuni e nel corridoio di un hotel. Un modello geometrico
nascosto dietro ai tubi arricchisce gli effetti di luce, creando un gioco di
ombre e sfumature sulle parti in plexiglass.

Wall lamp, in two sizes, characterized by the alternation of metal and
plexiglass tubes (it reminds of organ pipes). Very eclectic product suitable
for residential and contract use: both in an elegant living room as well as in
the public areas and in the corridor of a hotel. A geometric model hidden
behind the tubes enriches the light effects, creating a play of shadows and
shades on the plexiglass parts.

p.2

p.3
p.4

SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BACH AP SMALL
BACH AP LARGE

AP SMALL AP LARGE

4

DORIAN SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

9 kg / 19.8 Ibs

4

BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 25 cm / 9.8”

H: 52 cm / 20.4”

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 lbs
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DORIAN SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

9 kg / 19.8 Ibs

4

BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 25 cm / 9.8”

H: 52 cm / 20.4”

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 lbs
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CALYPSO SO XL OUTDOOR MARTINIQUE
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PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs

BABU



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

2MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE ECLAIRAGE

3

UFFIZI AP 1

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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UFFIZI AP 1

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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UFFIZI AP 2

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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UFFIZI AP 2

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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UFFIZI AP 1

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs

3

35
0 

[1
3.

8"
]

43
0 

[1
6.

9"
]

193 [7.6"]

80
 [3

.1
"]

350 [13.8"]
30 [1.2"]

70
 [2

.8
"]

5

UFFIZI AP 3

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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UFFIZI AP 3

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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UFFIZI AP TRIO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 110 cm / 43.3”

H: 13 cm / 5.1”

PESO / WEIGHT

14 kg / 16.5 lbs

PESO / WEIGHT

13 kg / 28.6 Ibs
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UFFIZI AP TRIO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 110 cm / 43.3”

H: 13 cm / 5.1”

PESO / WEIGHT

14 kg / 16.5 lbs

PESO / WEIGHT

13 kg / 28.6 Ibs
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UFFIZI AP TRIO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 110 cm / 43.3”

H: 13 cm / 5.1”

PESO / WEIGHT

14 kg / 16.5 lbs

PESO / WEIGHT

13 kg / 28.6 Ibs

6

400 [15.7"]350 [13.8"]

35
0 

[1
3.

8"
]

250 [9.8"]

50
0 

[1
9.

7"
]

275 [10.8"]

85
0 

[3
3.

5"
]

30
0 

[1
1.

8"
]

30 [1.2"]

75
 [3

.0
"]

750 [29.5"]

4

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs

MIKADO AP

4
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 Ibs

BOX 1

L: 52 cm / 20.4”

W: 52 cm / 20.4”

H: 32 cm / 12.6”

PESO / WEIGHT

5 kg / 11 lbs
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

12 kg / 26.4 Ibs

BOX 1

L: 105 cm / 41.3”

W: 105 cm / 41.3”

H: 17 cm / 6,7”

PESO / WEIGHT

11 kg / 24.2 lbs

BOX 2

L: 104 cm / 40,9”

W: 100 cm / 39,4”

H: 5 cm / 1,9”

PESO / WEIGHT

2,5 kg / 5.5 lbs

BABU LARGE

975 [38.4"]

98
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[3
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]

500 [19.7"]

100 [3.9"]

Massimiliano Raggi

BACH

Lampada a parete, in due dimensioni, caratterizzate dall’alternarsi di tubi
in metallo ed in plexiglass (ricorda le canne di un organo). Prodotto molto
eclettico adatto per uso residenziale e contract: sia in un elegante salotto
o nelle aree comuni e nel corridoio di un hotel. Un modello geometrico
nascosto dietro ai tubi arricchisce gli effetti di luce, creando un gioco di
ombre e sfumature sulle parti in plexiglass.

Wall lamp, in two sizes, characterized by the alternation of metal and
plexiglass tubes (it reminds of organ pipes). Very eclectic product suitable
for residential and contract use: both in an elegant living room as well as in
the public areas and in the corridor of a hotel. A geometric model hidden
behind the tubes enriches the light effects, creating a play of shadows and
shades on the plexiglass parts.

p.2

p.3
p.4

SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BACH AP SMALL
BACH AP LARGE

AP SMALL AP LARGE

3

BACH AP SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 42 cm / 16.5”

W: 42 cm / 16.5”

H: 16 cm / 6.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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BACH AP SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 42 cm / 16.5”

W: 42 cm / 16.5”

H: 16 cm / 6.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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BACH AP SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 42 cm / 16.5”

W: 42 cm / 16.5”

H: 16 cm / 6.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs
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3 kg / 6.6 Ibs
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BOX 1

L: 51 cm / 20”

W: 51 cm / 20”

H: 26 cm / 10.2”

PESO / WEIGHT

7,5 kg / 16.5 lbs

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

6,5 kg / 22 Ibs

BACH AP LARGE
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BOX 1

L: 51 cm / 20”

W: 51 cm / 20”

H: 26 cm / 10.2”
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BOX 1
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BOX 1

L: 51 cm / 20”

W: 51 cm / 20”

H: 26 cm / 10.2”

PESO / WEIGHT

7,5 kg / 16.5 lbs

PRODOTTO / PRODUCT
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VEGAS SO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 226 cm / 88.9”

W: 16 cm / 6.3”

H: 101 cm / 39.7”

PESO / WEIGHT

30 kg / 66.1 lbs

PESO / WEIGHT

27 kg / 59.5 Ibs
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VEGAS SO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 226 cm / 88.9”

W: 16 cm / 6.3”

H: 101 cm / 39.7”
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30 kg / 66.1 lbs
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UFFIZI
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DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K
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DRIVER 

DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K
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CALYPSO SO XL OUTDOOR ANTIGUA

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

3

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs
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STARDUST SO LARGE

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 120 cm / 47.2”

W: 120 cm / 47.2”

H: 90 cm / 35.4”

PESO / WEIGHT

25 kg / 55.1 lbs

PESO / WEIGHT

23 kg / 50.7 Ibs
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STARDUST SO LARGE

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 120 cm / 47.2”

W: 120 cm / 47.2”

H: 90 cm / 35.4”

PESO / WEIGHT

25 kg / 55.1 lbs

PESO / WEIGHT

23 kg / 50.7 Ibs

4

Ø200 [7.9"]

48
 [1

.9
"]

80
0 

[3
1.

5"
]

30
0 

[1
1.

8"
] -

 5
50

 [2
1.

6"
]

S
TA

N
D

A
R

D

Ø1045 [41.1"]

3

STARDUST SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 98 cm / 38.6”

W: 98 cm / 38.6”

H: 44 cm / 17.3”

PESO / WEIGHT

17 kg / 37.4 lbs

PESO / WEIGHT

15 kg / 33 Ibs
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BABU SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 62 cm / 24.4”

W: 62 cm / 24.4”

H: 15 cm / 5.9”

PESO / WEIGHT

5,5 kg / 12.1 lbs

BOX 2

L: 59 cm / 23.2”

W: 55 cm / 21.6”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

1,5 kg / 3.3 lbs

PESO / WEIGHT

6 kg / 13.2 Ibs

4
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BABU SMALL
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Marcello Colli

DORIAN

Famiglia di lampade nelle quali l’aspetto illuminotecnico si integra a quello
decorativo. Il disco orientabile da una parte è diffusore, con grandi capacità
e qualità luminose (ulteriormente migliorate dal nuovo diffusore con serigrafia
a nido d’ape), dall’altra è specchio, che dona un tocco di classe al prodotto.
Dorian ha doppia funzione, luce diretta ed indiretta, per illuminare grandi spazi
o creare soltanto degli effetti e dei riflessi.

Family of lamps in which the lighting design is integrated into the decorative 
one. The adjustable disc on one side is a diffuser with high performances 
and qualities (further improved by the new diffuser with honeycomb 
screen printing), on the other side is a mirror, which gives a touch of 
class to the product. Dorian has a dual function, direct and indirect light, 
to illuminate large spaces or to create only effects and reflections.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

DORIAN FL

DORIAN SO SMALL

FL SO SMALL
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DORIAN FL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 90 cm / 35.4”

W: 15 cm / 5.9”

H: 207 cm / 81.5”

PESO / WEIGHT

15 kg / 33 lbs

PESO / WEIGHT

31 kg / 68.3 Ibs

3

BOX 2

L: 58 cm / 22.8”

W: 58 cm / 22.8”

H: 50 cm / 19.7”

PESO / WEIGHT

20 kg / 44 lbs
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DORIAN SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

9 kg / 19.8 Ibs

4

BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 25 cm / 9.8”

H: 52 cm / 20.4”

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 lbs
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Servomuto

CALYPSO SO XL OUTDOOR

Calypso si allarga con le sospensioni in formato XL anche IP65 da esterno,
dalle medesime caratteristiche delle versioni standard. Disponibile nelle tre
famose combinazioni Antigua Mint, Guadaloupe Sale e Pepe e Martinique
Yellow, su richiesta è possibile avere anche le altre colorazioni della
collezione Calypso SO Outdoor.

Calypso family grows with the suspensions in XL format also in IP65
outdoor version, with the same characteristics as the standard versions.
Available in the three famous combinations Antigua Mint, Guadaloupe Sale
e Pepe and Martinique Yellow, on request it is also possible to order the
other colours of Calypso SO collection.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

CALYPSO SO XL OUTDOOR ANTIGUA
CALYPSO SO XL OUTDOOR GUADALOUPE
CALYPSO SO XL OUTDOOR MARTINIQUE

SO XL OUTDOOR
GUADALOUPE

SO XL OUTDOOR
ANTIGUA

SO XL OUTDOOR
MARTINIQUE

SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

2

CAVO / CABLE 

Corda da marina impermeabile intrecciata in tinta verde
Green waterproof braided rope

SO
H: 200 cm
H: 78.7”

NOTE:
1.Tessuti ignifughi: CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE
TEST AND BUTANE TEST
2. Possibilità di regolare l’altezza del cordone. Consultare le istruzioni di montaggio per le
informazioni dettagliate.

NOTES:
1.Fire-resistant fabrics:  CLASSE UNO IM - BS EN 1021.1:2006 CIGARETTE TEST - BS EN
1021.2:2006 BUTANE FLAME TEST - NPFA 260:CLASS 1 IMO A0652(16) - CIGARETTE TEST
AND BUTANE TEST
2. Adjustable rope length. Refer to the installation instructions.

Corda da marina impermeabile
intrecciata in tinta verde

Green waterproof braided rope

STRUTTURA / FRAME

Ottone satinato

Satin brass

DIFFUSORE & PARALUME / DIFFUSER & SHADE

MARTINIQUE

Yellow

ANTIGUA

Mint

GUADALOUPE

Sale e pepe

Vetro trasparente

Transparent glass

FONTE LUMINOSA / LIGHT SOURCE

E27 T8 Tubular LED
IP65 
Utilizzabili lampadine LED fino alla 
massima potenza disponibile sul 
mercato

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E27 T8 
Lampadina Tubular LED

Tubular LED bulb

USA / LIGHT SOURCE

E26 T8 Tubular LED
IP65 

You can use LED light bulbs of the 
highest available wattage

H max. 12,5 cm / 4.9”

1 X E26 T8 
Tubular LED bulb

Calypso SO XL Outdoor

SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

2
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Calypso SO XL Outdoor

Marcello Colli & Maurizio Di Mauro

STARDUST

Ispirato ai grandi lampadari classici, ma con un look più essenziale
dato dall’uso del solo metallo senza alcun elemento decoratico
aggiuntivo. Stardust prevede una duplice illuminazione, fornita dai
microled posizionati alle estremità superiori dei singoli bracci e dalla
lampadina inserita nel cilindro in vetro che rappresenta la sorgente
principale che illumina verso il basso. Sono previste due altezze
standard per lo stelo di sospensione oppure “su misura”.

Inspired by the big classic chandeliers, but with a more essential look
given by the use of metal without any additional decorative element.
Stardust provides a double illumination, provided by the microled
positioned at the upper ends of the individual arms and by the bulb
inserted in the glass cylinder which represents the main source
that illuminates downwards. Available in two standard or “custom”
suspension heights.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

STARDUST SO SMALL
STARDUST SO LARGE

SO SMALL SO LARGE

DORIAN



1 0 0 x 1 0 0 D E S I G N

2MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE ECLAIRAGE

DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K
OR

IG
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DRIVER 

DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

OR
IG
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E

DRIVER 

DESIGN DAVIDE GROPPI - BEPPE MERLANO - 2013 
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

1A0160300 BIANCO OPACO / MATT WHITE 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO BIANCO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - WHITE CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED 

1A0160400 NERO OPACO / MATT BLACK 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO NERO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - BLACK CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED

  ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

17470300 BIANCO OPACO / MATT WHITE ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE

17470400 NERO OPACO / MATT BLACK

17270300 BIANCO OPACO / MATT WHITE BLOCCACAVO / CLAMP

17270400 NERO OPACO / MATT BLACK

NE
UR

O

CLAMP

3

CALYPSO SO XL OUTDOOR ANTIGUA

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 55 cm / 21.6”

W: 24 cm / 9.4”

H: 30 cm / 11.8”

PESO / WEIGHT

3,5 kg / 7.7 lbs

PESO / WEIGHT

8 kg / 17.6 Ibs

3

BOX 2

L: 76 cm / 29.9”

W: 76 cm / 29.9”

H: 45 cm / 17.7”

PESO / WEIGHT

7 kg / 15.4 lbs
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STARDUST SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 98 cm / 38.6”

W: 98 cm / 38.6”

H: 44 cm / 17.3”

PESO / WEIGHT

17 kg / 37.4 lbs

PESO / WEIGHT

15 kg / 33 Ibs
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BOX 1

L: 84 cm / 31.5”

W: 84 cm / 31.5”

H: 17 cm / 6.3”

PESO / WEIGHT

8,5 kg / 18.7lbs

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 Ibs

BOX 2

L: 79 cm / 30.9”

W: 75 cm / 29.3”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

2 kg / 4.4 lbs

BABU MEDIUM

460 [18.1"]
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Massimiliano Raggi

BABU

Babu è una collezione da esterni IP65 pensata per sorprendere tracciando
un segno luminoso nello spazio. Realizzata attraverso la tecnologia
innovativa della stampa digitale tridimensionale su tessuti per esterno che
regala profondità e crea interessanti giochi ottici. Disponibile in tre dimensioni
e due varianti di trame: Babu Textile con passamaneria in velluto outdoor,
nelle colorazioni Arancio, Blu avio e Senape e Babu Tribal con i suoi disegni
geometrici sovrapposti. La base è realizzata in acciaio con trattamento di
cataforesi laccato effetto champagne (pertanto adatta per l’utilizzo navale).
Le lampade sono fornite con connettore IP68. Su richiesta è disponibile
l’ancoraggio a terra a seconda del tipo di superficie a cui si vuole fissare.

Babu is an IP65 outdoor collection designed to surprise by tracing a
luminous sign in the space. It is made using the innovative technology
of three-dimensional digital printing on outdoor fabrics, which gives depth
and creates interesting optical games. Available in three sizes and two
variations of textures: Babu TEXTILE with outdoor velvet trimmings, in the
colours Orange, Blue and Mustard, and Babu TRIBAL with its overlapping
geometric designs. The base is made of champagne painted steel with the
cataphoresis treatment (Marine Grade). The lamps are supplied with an
IP68 connector. On request, ground anchoring is available depending on
the type of surface to be fixed upon.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BABU SMALL
BABU MEDIUM
BABU LARGE

ANCORAGGIO A PAVIMENTO / FLOOR ANCHORING
ANCORAGGIO A TERRENO / GROUND ANCHORING
ANCORAGGIO A CEMENTO / CEMENT ANCHORING

TEXTILE SMALL TRIBAL MEDIUM TEXTILE LARGE

OUT
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Babu è una collezione da esterni IP65 pensata per sorprendere tracciando
un segno luminoso nello spazio. Realizzata attraverso la tecnologia
innovativa della stampa digitale tridimensionale su tessuti per esterno che
regala profondità e crea interessanti giochi ottici. Disponibile in tre dimensioni
e due varianti di trame: Babu Textile con passamaneria in velluto outdoor,
nelle colorazioni Arancio, Blu avio e Senape e Babu Tribal con i suoi disegni
geometrici sovrapposti. La base è realizzata in acciaio con trattamento di
cataforesi laccato effetto champagne (pertanto adatta per l’utilizzo navale).
Le lampade sono fornite con connettore IP68. Su richiesta è disponibile
l’ancoraggio a terra a seconda del tipo di superficie a cui si vuole fissare.

Babu is an IP65 outdoor collection designed to surprise by tracing a
luminous sign in the space. It is made using the innovative technology
of three-dimensional digital printing on outdoor fabrics, which gives depth
and creates interesting optical games. Available in three sizes and two
variations of textures: Babu TEXTILE with outdoor velvet trimmings, in the
colours Orange, Blue and Mustard, and Babu TRIBAL with its overlapping
geometric designs. The base is made of champagne painted steel with the
cataphoresis treatment (Marine Grade). The lamps are supplied with an
IP68 connector. On request, ground anchoring is available depending on
the type of surface to be fixed upon.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BABU SMALL
BABU MEDIUM
BABU LARGE

ANCORAGGIO A PAVIMENTO / FLOOR ANCHORING
ANCORAGGIO A TERRENO / GROUND ANCHORING
ANCORAGGIO A CEMENTO / CEMENT ANCHORING

TEXTILE SMALL TRIBAL MEDIUM TEXTILE LARGE

OUT
DOOR
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

12 kg / 26.4 Ibs

BOX 1

L: 105 cm / 41.3”

W: 105 cm / 41.3”

H: 17 cm / 6,7”

PESO / WEIGHT

11 kg / 24.2 lbs

BOX 2

L: 104 cm / 40,9”

W: 100 cm / 39,4”

H: 5 cm / 1,9”

PESO / WEIGHT

2,5 kg / 5.5 lbs

BABU LARGE

975 [38.4"]
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

12 kg / 26.4 Ibs

BOX 1

L: 105 cm / 41.3”

W: 105 cm / 41.3”

H: 17 cm / 6,7”

PESO / WEIGHT

11 kg / 24.2 lbs

BOX 2

L: 104 cm / 40,9”

W: 100 cm / 39,4”

H: 5 cm / 1,9”

PESO / WEIGHT

2,5 kg / 5.5 lbs

BABU LARGE
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BABU SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 62 cm / 24.4”

W: 62 cm / 24.4”

H: 15 cm / 5.9”

PESO / WEIGHT

5,5 kg / 12.1 lbs

BOX 2

L: 59 cm / 23.2”

W: 55 cm / 21.6”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

1,5 kg / 3.3 lbs

PESO / WEIGHT

6 kg / 13.2 Ibs
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BABU SMALL

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 62 cm / 24.4”

W: 62 cm / 24.4”

H: 15 cm / 5.9”

PESO / WEIGHT

5,5 kg / 12.1 lbs

BOX 2

L: 59 cm / 23.2”

W: 55 cm / 21.6”

H: 4 cm / 1.6”

PESO / WEIGHT

1,5 kg / 3.3 lbs

PESO / WEIGHT

6 kg / 13.2 Ibs

4
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Massimiliano Raggi

BACH

Lampada a parete, in due dimensioni, caratterizzate dall’alternarsi di tubi
in metallo ed in plexiglass (ricorda le canne di un organo). Prodotto molto
eclettico adatto per uso residenziale e contract: sia in un elegante salotto
o nelle aree comuni e nel corridoio di un hotel. Un modello geometrico
nascosto dietro ai tubi arricchisce gli effetti di luce, creando un gioco di
ombre e sfumature sulle parti in plexiglass.

Wall lamp, in two sizes, characterized by the alternation of metal and
plexiglass tubes (it reminds of organ pipes). Very eclectic product suitable
for residential and contract use: both in an elegant living room as well as in
the public areas and in the corridor of a hotel. A geometric model hidden
behind the tubes enriches the light effects, creating a play of shadows and
shades on the plexiglass parts.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BACH AP SMALL
BACH AP LARGE

AP SMALL AP LARGE

4

DORIAN SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

9 kg / 19.8 Ibs

4

BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 25 cm / 9.8”

H: 52 cm / 20.4”

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 lbs
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DORIAN SO SMALL

PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

9 kg / 19.8 Ibs

4

BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 25 cm / 9.8”

H: 52 cm / 20.4”

PESO / WEIGHT

10 kg / 22 lbs
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MOON ORIGINE SHANGAI

SIMBIOSI Davide Groppi – 100×100 Design (100x100design.com)

NEURO

https://www.100x100design.com/catalogues/davidegroppi/
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DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

OR
IG

IN
E

DRIVER 

DESIGN DAVIDE GROPPI - BEPPE MERLANO - 2013 
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

1A0160300 BIANCO OPACO / MATT WHITE 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO BIANCO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - WHITE CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED 

1A0160400 NERO OPACO / MATT BLACK 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO NERO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - BLACK CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED

  ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

17470300 BIANCO OPACO / MATT WHITE ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE

17470400 NERO OPACO / MATT BLACK

17270300 BIANCO OPACO / MATT WHITE BLOCCACAVO / CLAMP

17270400 NERO OPACO / MATT BLACK

NE
UR

O

CLAMP
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UFFIZI AP 2

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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UFFIZI AP 2

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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UFFIZI AP 1

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 12 cm / 4.7”

W: 41 cm / 16.1”

H: 67 cm / 26.3”

PESO / WEIGHT

4 kg / 8.8 lbs

PESO / WEIGHT

3 kg / 6.6 Ibs
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UFFIZI AP TRIO

PRODOTTO / PRODUCT BOX 1

L: 110 cm / 43.3”

W: 110 cm / 43.3”

H: 13 cm / 5.1”

PESO / WEIGHT

14 kg / 16.5 lbs

PESO / WEIGHT

13 kg / 28.6 Ibs
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PRODOTTO / PRODUCT

PESO / WEIGHT

12 kg / 26.4 Ibs

BOX 1

L: 105 cm / 41.3”

W: 105 cm / 41.3”

H: 17 cm / 6,7”

PESO / WEIGHT

11 kg / 24.2 lbs

BOX 2

L: 104 cm / 40,9”

W: 100 cm / 39,4”

H: 5 cm / 1,9”

PESO / WEIGHT

2,5 kg / 5.5 lbs

BABU LARGE

975 [38.4"]

98
8 
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]

500 [19.7"]

100 [3.9"]

Massimiliano Raggi

BACH

Lampada a parete, in due dimensioni, caratterizzate dall’alternarsi di tubi
in metallo ed in plexiglass (ricorda le canne di un organo). Prodotto molto
eclettico adatto per uso residenziale e contract: sia in un elegante salotto
o nelle aree comuni e nel corridoio di un hotel. Un modello geometrico
nascosto dietro ai tubi arricchisce gli effetti di luce, creando un gioco di
ombre e sfumature sulle parti in plexiglass.

Wall lamp, in two sizes, characterized by the alternation of metal and
plexiglass tubes (it reminds of organ pipes). Very eclectic product suitable
for residential and contract use: both in an elegant living room as well as in
the public areas and in the corridor of a hotel. A geometric model hidden
behind the tubes enriches the light effects, creating a play of shadows and
shades on the plexiglass parts.
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

BACH AP SMALL
BACH AP LARGE

AP SMALL AP LARGE

NEUROSOL 1 - 2 FOIL

DUET FOLDER
Davide Groppi – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/davidegroppi/
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

16570000 STANDARD 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 + MAX 10 W LED - GU10
CAVO TRASPARENTE - ROSONE BIANCO 
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
DOPPIA EMISSIONE - LAMPADINE NON INCLUSE 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
TRANSPARENT CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
DUAL EMISSION - BULBS NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

MO
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 60
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CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

16570000 STANDARD 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 + MAX 10 W LED - GU10
CAVO TRASPARENTE - ROSONE BIANCO 
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
DOPPIA EMISSIONE - LAMPADINE NON INCLUSE 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
TRANSPARENT CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
DUAL EMISSION - BULBS NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 
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CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

16570000 STANDARD 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 + MAX 10 W LED - GU10
CAVO TRASPARENTE - ROSONE BIANCO 
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
DOPPIA EMISSIONE - LAMPADINE NON INCLUSE 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
TRANSPARENT CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
DUAL EMISSION - BULBS NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 
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CEILING ROSE
DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005

LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 
SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

19860000 STANDARD MOON 120
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 2 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18780000 STANDARD MOON 200
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 4 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE  
IMBALLO E TRASPORTO ESCLUSI 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
PACKAGING AND DELIVERY EXCLUDED 
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

19860000 STANDARD MOON 120
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 2 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18780000 STANDARD MOON 200
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 4 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE  
IMBALLO E TRASPORTO ESCLUSI 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
PACKAGING AND DELIVERY EXCLUDED 
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

19860000 STANDARD MOON 120
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 2 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18780000 STANDARD MOON 200
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 4 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE  
IMBALLO E TRASPORTO ESCLUSI 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
PACKAGING AND DELIVERY EXCLUDED 
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

15150000 STANDARD MOON 60
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINA NON INCLUSA 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
BULB NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

13720000 STANDARD MOON 80
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO 
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINA NON INCLUSA 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
BULB NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

15150000 STANDARD MOON 60
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINA NON INCLUSA 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
BULB NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

13720000 STANDARD MOON 80
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO 
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINA NON INCLUSA 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
BULB NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 
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CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2015
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

18040300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE BIANCO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI ROSSI PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
RED WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18040300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

18042600 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE NERO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI GRIGIO ANTRACITE PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
BLACK CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
ANTHRACITE GRAY WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18042600-27 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2015
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

18040300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE BIANCO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI ROSSI PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
RED WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18040300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

18042600 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE NERO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI GRIGIO ANTRACITE PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
BLACK CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
ANTHRACITE GRAY WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18042600-27 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 2700K
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CEILING ROSE

1A0510000 - KIT FISSAGGIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING KIT

1A0520000 - KIT FISSAGGIO PER ROSONE INCLINATO / SLOPED ROSE FIXING KIT

KI
T S

OS
PE

NS
IO

NE1A0530000 - GANCIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING HOOK

 1A0770300 / 1A0770400 - KIT ROSONE + DECENTRATORE / KIT CEILING ROSE + DECENTRALIZER | 1A0360000 KIT DECENTRATORE / DECENTRALIZATION KIT

CODE 1A07703  / 1A07704

CODE 1A03600

1A0510000 - KIT FISSAGGIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING KIT

1A0520000 - KIT FISSAGGIO PER ROSONE INCLINATO / SLOPED ROSE FIXING KIT
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NE1A0530000 - GANCIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING HOOK

 1A0770300 / 1A0770400 - KIT ROSONE + DECENTRATORE / KIT CEILING ROSE + DECENTRALIZER | 1A0360000 KIT DECENTRATORE / DECENTRALIZATION KIT

CODE 1A07703  / 1A07704

CODE 1A03600

DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2013
LAMPADA A SOSPENSIONE - METACRILATO - METALLO

SUSPENSION LAMP - METHACRYLATE - METAL

17120300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 15,5 W LED - 619 lm - CRI>90
CAVO COASSIALE IN ACCIAIO INOX - ROSONE BIANCO 
DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
STAINLESS STEEL COAXIAL CABLE - WHITE CEILING ROSE 
PUSH - 1-10 V DIMMABLE
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

17120300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

17120800 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 3000K

17120800-27 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 2700K
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CEILING ROSE

Marcello Colli

DORIAN

Famiglia di lampade nelle quali l’aspetto illuminotecnico si integra a quello
decorativo. Il disco orientabile da una parte è diffusore, con grandi capacità
e qualità luminose (ulteriormente migliorate dal nuovo diffusore con serigrafia
a nido d’ape), dall’altra è specchio, che dona un tocco di classe al prodotto.
Dorian ha doppia funzione, luce diretta ed indiretta, per illuminare grandi spazi
o creare soltanto degli effetti e dei riflessi.

Family of lamps in which the lighting design is integrated into the decorative 
one. The adjustable disc on one side is a diffuser with high performances 
and qualities (further improved by the new diffuser with honeycomb 
screen printing), on the other side is a mirror, which gives a touch of 
class to the product. Dorian has a dual function, direct and indirect light, 
to illuminate large spaces or to create only effects and reflections.

p.2
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SPECIFICHE PRODOTTO / PRODUCT SPECIFICS

DORIAN FL

DORIAN SO SMALL

FL SO SMALL

MOON

SIMBIOSI
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2MEUBLES POUR SALONS D’ENTRÉE ECLAIRAGE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

19860000 STANDARD MOON 120
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 2 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18780000 STANDARD MOON 200
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 4 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE  
IMBALLO E TRASPORTO ESCLUSI 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
PACKAGING AND DELIVERY EXCLUDED 
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CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

19860000 STANDARD MOON 120
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 2 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18780000 STANDARD MOON 200
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 4 x 25 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINE NON INCLUSE  
IMBALLO E TRASPORTO ESCLUSI 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
BULBS NOT INCLUDED 
PACKAGING AND DELIVERY EXCLUDED 
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

15150000 STANDARD MOON 60
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINA NON INCLUSA 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
BULB NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

13720000 STANDARD MOON 80
100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27
CAVO BIANCO - ROSONE BIANCO 
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
LAMPADINA NON INCLUSA 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
BULB NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 
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CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2015
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL  

18040300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE BIANCO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI ROSSI PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
RED WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18040300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

18042600 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE NERO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI GRIGIO ANTRACITE PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
BLACK CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
ANTHRACITE GRAY WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18042600-27 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020 
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020 
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020 
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2013
LAMPADA A SOSPENSIONE - METACRILATO - METALLO

SUSPENSION LAMP - METHACRYLATE - METAL

17120300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 15,5 W LED - 619 lm - CRI>90
CAVO COASSIALE IN ACCIAIO INOX - ROSONE BIANCO 
DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
STAINLESS STEEL COAXIAL CABLE - WHITE CEILING ROSE 
PUSH - 1-10 V DIMMABLE
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

17120300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

17120800 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 3000K

17120800-27 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2013
LAMPADA A SOSPENSIONE - METACRILATO - METALLO

SUSPENSION LAMP - METHACRYLATE - METAL

17120300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 15,5 W LED - 619 lm - CRI>90
CAVO COASSIALE IN ACCIAIO INOX - ROSONE BIANCO 
DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
STAINLESS STEEL COAXIAL CABLE - WHITE CEILING ROSE 
PUSH - 1-10 V DIMMABLE
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

17120300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

17120800 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 3000K

17120800-27 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 2700K
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CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2013
LAMPADA A SOSPENSIONE - METACRILATO - METALLO

SUSPENSION LAMP - METHACRYLATE - METAL

17120300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 15,5 W LED - 619 lm - CRI>90
CAVO COASSIALE IN ACCIAIO INOX - ROSONE BIANCO 
DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
STAINLESS STEEL COAXIAL CABLE - WHITE CEILING ROSE 
PUSH - 1-10 V DIMMABLE
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

17120300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

17120800 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 3000K

17120800-27 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 2700K

SH
AN

GH
AI

CEILING ROSE

1A0510000 - KIT FISSAGGIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING KIT

1A0520000 - KIT FISSAGGIO PER ROSONE INCLINATO / SLOPED ROSE FIXING KIT
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NE1A0530000 - GANCIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING HOOK

 1A0770300 / 1A0770400 - KIT ROSONE + DECENTRATORE / KIT CEILING ROSE + DECENTRALIZER | 1A0360000 KIT DECENTRATORE / DECENTRALIZATION KIT

CODE 1A07703  / 1A07704

CODE 1A03600

1A0510000 - KIT FISSAGGIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING KIT

1A0520000 - KIT FISSAGGIO PER ROSONE INCLINATO / SLOPED ROSE FIXING KIT
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NE1A0530000 - GANCIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING HOOK

 1A0770300 / 1A0770400 - KIT ROSONE + DECENTRATORE / KIT CEILING ROSE + DECENTRALIZER | 1A0360000 KIT DECENTRATORE / DECENTRALIZATION KIT

CODE 1A07703  / 1A07704

CODE 1A03600

DESIGN DAVIDE GROPPI - BEPPE MERLANO - 2013 
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

1A0160300 BIANCO OPACO / MATT WHITE 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO BIANCO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - WHITE CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED 

1A0160400 NERO OPACO / MATT BLACK 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO NERO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - BLACK CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED

  ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

17470300 BIANCO OPACO / MATT WHITE ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE

17470400 NERO OPACO / MATT BLACK

17270300 BIANCO OPACO / MATT WHITE BLOCCACAVO / CLAMP

17270400 NERO OPACO / MATT BLACK

NE
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CLAMP

DESIGN DAVIDE GROPPI - BEPPE MERLANO - 2013 
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

1A0160300 BIANCO OPACO / MATT WHITE 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO BIANCO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - WHITE CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED 

1A0160400 NERO OPACO / MATT BLACK 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO NERO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - BLACK CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED

  ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

17470300 BIANCO OPACO / MATT WHITE ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE

17470400 NERO OPACO / MATT BLACK

17270300 BIANCO OPACO / MATT WHITE BLOCCACAVO / CLAMP

17270400 NERO OPACO / MATT BLACK
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CLAMP

ORIGINE

SHANGAI
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DESIGN DAVIDE GROPPI - GIORGIO RAVA - 2020
LAMPADA DA TERRA - FIBRA DI VETRO - METALLO 

FLOOR LAMP - FIBERGLASS - METAL 

1A2300400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 290
24 V DC - 25 W LED - 1600 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2300400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2310400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 390
24 V DC - 30 W LED - 2290 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2310400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

1A2320400 NERO OPACO / MATT BLACK - 3000K ORIGINE 490
24 V DC - 35 W LED - 2900 lm - CRI>85
CAVO NERO - KIT DI ALIMENTAZIONE OBBLIGATORIO INCLUSO
DRIVER LED INCLUSO INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMERABILE 
BLACK CABLE - COMPULSORY POWER SUPPLY KIT INCLUDED
INCLUDES LED DRIVER INPUT 100-240 V - 50/60 Hz - DIMMABLE 

1A2320400-27 NERO OPACO / MATT BLACK - 2700K

OR
IG

IN
E

DRIVER 

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2013
LAMPADA A SOSPENSIONE - METACRILATO - METALLO

SUSPENSION LAMP - METHACRYLATE - METAL

17120300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 15,5 W LED - 619 lm - CRI>90
CAVO COASSIALE IN ACCIAIO INOX - ROSONE BIANCO 
DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
STAINLESS STEEL COAXIAL CABLE - WHITE CEILING ROSE 
PUSH - 1-10 V DIMMABLE
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

17120300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

17120800 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 3000K

17120800-27 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 2700K
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CEILING ROSE

1A0510000 - KIT FISSAGGIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING KIT

1A0520000 - KIT FISSAGGIO PER ROSONE INCLINATO / SLOPED ROSE FIXING KIT

KI
T S

OS
PE

NS
IO

NE1A0530000 - GANCIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING HOOK

 1A0770300 / 1A0770400 - KIT ROSONE + DECENTRATORE / KIT CEILING ROSE + DECENTRALIZER | 1A0360000 KIT DECENTRATORE / DECENTRALIZATION KIT

CODE 1A07703  / 1A07704

CODE 1A03600

1A0510000 - KIT FISSAGGIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING KIT

1A0520000 - KIT FISSAGGIO PER ROSONE INCLINATO / SLOPED ROSE FIXING KIT

KI
T S

OS
PE

NS
IO

NE1A0530000 - GANCIO PER SOFFITTO INCLINATO / SLOPED CEILING FIXING HOOK

 1A0770300 / 1A0770400 - KIT ROSONE + DECENTRATORE / KIT CEILING ROSE + DECENTRALIZER | 1A0360000 KIT DECENTRATORE / DECENTRALIZATION KIT

CODE 1A07703  / 1A07704

CODE 1A03600

NE
UR

OINSTALLAZIONE CON SPINA / POWER SUPPLY WITH PLUG INSTALLATION

INSTALLAZIONE CON ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE INSTALLATION

NE
UR

OINSTALLAZIONE CON SPINA / POWER SUPPLY WITH PLUG INSTALLATION

INSTALLAZIONE CON ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE INSTALLATION

DESIGN DAVIDE GROPPI - BEPPE MERLANO - 2013 
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

1A0160300 BIANCO OPACO / MATT WHITE 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO BIANCO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - WHITE CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED 

1A0160400 NERO OPACO / MATT BLACK 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO NERO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - BLACK CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED

  ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

17470300 BIANCO OPACO / MATT WHITE ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE

17470400 NERO OPACO / MATT BLACK

17270300 BIANCO OPACO / MATT WHITE BLOCCACAVO / CLAMP

17270400 NERO OPACO / MATT BLACK

NE
UR

O

CLAMP

DESIGN DAVIDE GROPPI - BEPPE MERLANO - 2013 
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

1A0160300 BIANCO OPACO / MATT WHITE 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO BIANCO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - WHITE CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED 

1A0160400 NERO OPACO / MATT BLACK 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO NERO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - BLACK CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED

  ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

17470300 BIANCO OPACO / MATT WHITE ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE

17470400 NERO OPACO / MATT BLACK

17270300 BIANCO OPACO / MATT WHITE BLOCCACAVO / CLAMP

17270400 NERO OPACO / MATT BLACK

NE
UR

O

CLAMP

NE
UR

OINSTALLAZIONE CON SPINA / POWER SUPPLY WITH PLUG INSTALLATION

INSTALLAZIONE CON ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE INSTALLATION

DESIGN DAVIDE GROPPI - BEPPE MERLANO - 2013 
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

1A0160300 BIANCO OPACO / MATT WHITE 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO BIANCO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - WHITE CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED 

1A0160400 NERO OPACO / MATT BLACK 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO NERO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - BLACK CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED

  ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

17470300 BIANCO OPACO / MATT WHITE ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE

17470400 NERO OPACO / MATT BLACK

17270300 BIANCO OPACO / MATT WHITE BLOCCACAVO / CLAMP

17270400 NERO OPACO / MATT BLACK

NE
UR

O

CLAMP

NEURO

SOL 1 - 2 FOIL
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2015
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL  

18040300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE BIANCO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI ROSSI PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
RED WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18040300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

18042600 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE NERO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI GRIGIO ANTRACITE PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
BLACK CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
ANTHRACITE GRAY WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18042600-27 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 2700K
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CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2015
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL  

18040300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE BIANCO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI ROSSI PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
RED WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18040300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

18042600 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE NERO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI GRIGIO ANTRACITE PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
BLACK CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
ANTHRACITE GRAY WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18042600-27 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 2700K
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MB

IO
SI

CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2013
LAMPADA A SOSPENSIONE - METACRILATO - METALLO

SUSPENSION LAMP - METHACRYLATE - METAL

17120300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 15,5 W LED - 619 lm - CRI>90
CAVO COASSIALE IN ACCIAIO INOX - ROSONE BIANCO 
DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
STAINLESS STEEL COAXIAL CABLE - WHITE CEILING ROSE 
PUSH - 1-10 V DIMMABLE
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

17120300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

17120800 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 3000K

17120800-27 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 2700K

SH
AN

GH
AI

CEILING ROSE

DUET FOLDER
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2015
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

18040300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE BIANCO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI ROSSI PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
WHITE CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
RED WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18040300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

18042600 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 16 W LED - 960 lm - CRI>90
ROSONE NERO - DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
CAVI GRIGIO ANTRACITE PER IL COLLEGAMENTO DEI MODULI LED
CAVI DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
BLACK CEILING ROSE - PUSH - 1-10 V DIMMABLE
ANTHRACITE GRAY WIRES FOR LED MODULES CONNECTION
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLES
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

18042600-27 NERO OPACO / MATT TOTAL BLACK - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2013
LAMPADA A SOSPENSIONE - METACRILATO - METALLO

SUSPENSION LAMP - METHACRYLATE - METAL

17120300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 15,5 W LED - 619 lm - CRI>90
CAVO COASSIALE IN ACCIAIO INOX - ROSONE BIANCO 
DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
STAINLESS STEEL COAXIAL CABLE - WHITE CEILING ROSE 
PUSH - 1-10 V DIMMABLE
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

17120300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

17120800 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 3000K

17120800-27 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 2700K
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CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - 2013
LAMPADA A SOSPENSIONE - METACRILATO - METALLO

SUSPENSION LAMP - METHACRYLATE - METAL

17120300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 15,5 W LED - 619 lm - CRI>90
CAVO COASSIALE IN ACCIAIO INOX - ROSONE BIANCO 
DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
STAINLESS STEEL COAXIAL CABLE - WHITE CEILING ROSE 
PUSH - 1-10 V DIMMABLE
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

17120300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

17120800 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 3000K

17120800-27 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 2700K

SH
AN
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AI

CEILING ROSE

DESIGN DAVIDE GROPPI - BEPPE MERLANO - 2013 
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

1A0160300 BIANCO OPACO / MATT WHITE 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO BIANCO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - WHITE CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED 

1A0160400 NERO OPACO / MATT BLACK 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO NERO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - BLACK CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED

  ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

17470300 BIANCO OPACO / MATT WHITE ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE

17470400 NERO OPACO / MATT BLACK

17270300 BIANCO OPACO / MATT WHITE BLOCCACAVO / CLAMP

17270400 NERO OPACO / MATT BLACK
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CLAMP
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EDEN NOTREDAME
Karman – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/karman/
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2013
LAMPADA A SOSPENSIONE - METACRILATO - METALLO

SUSPENSION LAMP - METHACRYLATE - METAL

17120300 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 3000K 110-240 V - 50/60 Hz - 15,5 W LED - 619 lm - CRI>90
CAVO COASSIALE IN ACCIAIO INOX - ROSONE BIANCO 
DIMMERABILE PUSH - 1-10 V
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
STAINLESS STEEL COAXIAL CABLE - WHITE CEILING ROSE 
PUSH - 1-10 V DIMMABLE
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

17120300-27 BIANCO OPACO / MATT WHITE - 2700K

17120800 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 3000K

17120800-27 OTTONE SPAZZOLATO / BRUSHED BRASS - 2700K
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DESIGN DAVIDE GROPPI - BEPPE MERLANO - 2013 
LAMPADA A SOSPENSIONE - METALLO 

SUSPENSION LAMP - METAL 

1A0160300 BIANCO OPACO / MATT WHITE 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO BIANCO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - WHITE CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED 

1A0160400 NERO OPACO / MATT BLACK 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 
ALIMENTAZIONE CON SPINA - CAVO NERO 10 m - 5 BLOCCACAVO INCLUSI
LAMPADINA NON INCLUSA
POWER SUPPLY WITH PLUG  - BLACK CABLE 10 m - 5 CLAMPS INCLUDED
BULB NOT INCLUDED

  ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

17470300 BIANCO OPACO / MATT WHITE ROSONE DA PARETE E SOFFITTO / WALL AND CEILING ROSE

17470400 NERO OPACO / MATT BLACK

17270300 BIANCO OPACO / MATT WHITE BLOCCACAVO / CLAMP

17270400 NERO OPACO / MATT BLACK
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CLAMP

SIBILLA ROMA

STANT TONDA AMSTERDAM
Karman – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/karman/
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DESIGN DAVIDE GROPPI - 2005
LAMPADA A SOSPENSIONE - CARTA GIAPPONESE - PE 

SUSPENSION LAMP - JAPANESE PAPER - PE 

16570000 STANDARD 100-240 V - 50/60 Hz - MAX 15 W LED - E27 + MAX 10 W LED - GU10
CAVO TRASPARENTE - ROSONE BIANCO 
CAVO DI SOSPENSIONE IN ACCIAIO INOX
DOPPIA EMISSIONE - LAMPADINE NON INCLUSE 
ACCESSORI OPZIONALI KIT SOSPENSIONE 
TRANSPARENT CABLE - WHITE CEILING ROSE
SUSPENSION STAINLESS STEEL CABLE
DUAL EMISSION - BULBS NOT INCLUDED 
OPTIONAL ACCESSORIES SUSPENSION KIT 

MO
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Luceplan – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/luceplan/
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Luceplan – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/luceplan/
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Luceplan – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/luceplan/
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Luceplan – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/luceplan/
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Vibia – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/vibia/
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Vibia – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/vibia/
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Vibia – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/vibia/
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Vibia – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/vibia/
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Serralunga – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/serralunga-living-different/
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ELLA OCULUS

VICTORIA MIRAGE

PABLO

Lema – 100×100 Design (100x100design.com)

Arper – 100×100 Design (100x100design.com)

Zanotta – 100×100 Design (100x100design.com)

QUADERNA

https://www.100x100design.com/catalogues/zanotta/
https://www.100x100design.com/catalogues/arper-2/
https://www.100x100design.com/catalogues/lema/
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PARAVAN

PARENTESIT

Arper – 100×100 Design (100x100design.com)

https://www.100x100design.com/catalogues/arper-2/
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